
Standart dışı plakalar rehberlik süresi doldu

BAĞDAT Caddesi, İstiklal 
Caddesi ve Nişantaşı böl-
gesini kapsayan “12. İstan-
bul Alışveriş Caddeleri 

Raporu”na göre, söz konusu cad-
delerdeki yüksek doluluk oran-
ları 2025’te de seyrini sürdürdü. 
Caddelerdeki ziyaretçi trafiğin-
de turist odaklı bir ayrışma yaşa-
nırken, İstiklal Caddesi 107 mil-
yonla tüm zamanların en yüksek 
ziyaretçi sayısına ulaştı. Bundan 
önceki en yüksek rakam 91,8 mil-
yonla 2022’de kayıtlara geçmişti. 
Günlük ziyaretçi sayısı hafta için-
de yüzde 13 artışla 240 bine yak-
laşırken, hafta sonunda yüzde 27 
yükselişle 427 bin olarak gerçek-
leşti. Caddede birincil kira seviye-
leri aylık metrekare bazında 220 
dolar olarak gerçekleşti. 

ANADOLU YAKASI’NDA DA 
ARTIŞ VAR

BAĞDAT Caddesi’ni ziyaret eden-
lerin sayısı yüzde 31,2 arttı. Ana-
dolu Yakası’ndaki 2,6 kilomet-
relik bölümü incelenen Bağdat 
Caddesi’nde ise geçen yıl ziyaret-
çi sayısı 2024’e göre yüzde 31,2 
artarak 41,2 milyona yükseldi. 
Lüks ve üst segment markaların 
yanı sıra geniş yelpazede yerel ve 
uluslararası markalara ev sahipliği 
yapan Bağdat Caddesi’nde günlük 
ziyaretçi sayısı hafta içinde yüzde 
19,5 artışla 104 bin, hafta sonun-
da yüzde 61,2 yükselişle 137 bin 
olarak gerçekleşti. Birincil kira 
seviyelerinin metrekare bazında 
180 dolar seviyesine çıktığı Bağ-
dat Caddesi’nde artan kentsel 
dönüşüm faaliyetlerine karşın 309 
mağazadan 296’sının dolu oldu-
ğu görüldü. 

NİŞANTAŞI’NDA DÜŞÜŞ 
YÜZDE 60’A YAKLAŞTI

AVRUPA Yakası’nın gözde alış-
veriş yerlerinden olan ve 2,7 kilo-
metrelik uzunluğa sahip Rume-
li, Teşvikiye, Vali Konağı ve Abdi 
İpekçi olmak üzere 4 ana cad-
deden oluşan Nişantaşı bölgesi-
ni ziyaret edenlerin sayısı yüzde 
59,4 azalarak 14,6 milyona geri-
ledi. Günlük ziyaretçi sayısı 
da hafta içinde yüzde 50, hafta 
sonunda ise yüzde 72 düştü. Yaya 
trafiğindeki bu gerilemede, son 
yıllarda bölgedeki ziyaretçi profi-
linde önemli bir yer tutan yaban-
cı turist sayısındaki azalış etkili 
oldu. Özellikle Arap turist yoğun-
luğundaki düşüş, Nişantaşı’nda 
yaya trafiğini azalttı. AA
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TCMB, döviz karşılığı
Türk Lirası Swap’a başladı

Bursa’da Başkan Bozbey
ve 55 kişi gözaltına alındı

Apartmanlarda borç
listesi asılması yasaklandı

Kamuda 5’i görevli
12 FETÖ’cüye gözaltı

TCMB, finansal piyasalarda yaşanan 
gelişmeleri göz önünde bulundurarak 
önlemler alıyor. Bu kapsamda önemli 
bir adım daha atan TCMB, bankalar-
dan gelen talep doğrultusunda Türk 
lirası likidite yönetiminde esnek-
lik sağlamak amacıyla Döviz Karşılı-
ğı Türk Lirası Swap işlemlerine baş-
ladı. TCMB bu adımıyla hem kredi 
hem faiz tarafında oynaklığı önleme-
yi amaçlıyor. Döviz Karşılığı Türk 
Lirası Swap işlemleriyle Türk lira-
sı üzerindeki baskının da hafiflemesi 
hedefleniyor. Böylece Türk lirası sıkı-
şıklığı önlenecek, bankaların likidi-
te sıkıntısı yaşamasının önüne geçi-
lecek. Kredi koşulları da daha makul 
hale gelecek. AA

BURSA Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mustafa Bozbey’in de araların-
da bulunduğu 55 şüpheli, “Suç işle-
mek amacıyla örgüt kurma, yönetme 
ve suç işlemek amacı ile kurulan örgü-
te üye olma, rüşvet, suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerini aklama ve 
imar kirliliğine neden olma” suçların-
dan gözaltına alındı. Nilüfer Belediye 
Başkanlığı dönemine ilişkin yürütülen 
soruşturmada 5 ilde gerçekleştirilen eş 
zamanlı operasyonlar yapıldı. Gözal-
tına alınanlar arasında Mustafa Boz-
bey’in eşi, kızı ve iki kardeşi ile çok 
sayıda iş insanının da yer alıyor. AA

KİŞİSEL Verileri Koruma Kurumu 
(KVKK), apartman veya site sakinle-
rinin aidat, avans ve demirbaş gideri 
gibi borçlarına ilişkin yapılan duyu-
ruların, asansör, bina girişi ve bina 
koridorları gibi ortak yerlere asıla-
mayacağı yönünde ilke kararı verdi.  
Resmi Gazete’de yayımlanan kararda 
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korun-
ması Kanunu’nun 12. maddesinde 
düzenlenen “veri güvenliğinin sağ-
lanmasına yönelik gerekli teknik ve 
idari tedbirlerin alınması” yüküm-
lülüğüne aykırılık teşkil ettiği vur-
gulandı. Bu karara uymayanların da 
sorumluları hakkında, Kanun’un 18. 
maddesinde yer alan cezai işlemlerin 
uygulanacağı bildirildi. AA

ANKARA Cumhuriyet Başsavcı-
lığından yapılan açıklamaya göre, 
Terör Suçları Soruşturma Bürosunca, 
FETÖ’nün kamu mahrem yapılanma-
sı içinde faaliyet gösteren şüphelilerin 
kullandığı operasyonel hatlara yönelik 
çalışma yapıldı. Soruşturma kapsamın-
da, Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ile İl 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücade-
le Şubesi ekiplerinin koordineli çalış-
maları sonucu, örgütün gizli haberleş-
me aracı ByLock kullandığı anlaşılan, 
örgütsel iletişim yöntemi olan ankesör 
ve kontörlü hatlar üzerinden ardışık 
olarak arama kayıtları bulunan ve bir 
kısmı hakkında örgütsel eylemlerine 
ilişkin beyanların bulunduğu 12 şüp-
heli tespit edildi. AA

İşte Bahçeli’nin hediye
ettiği Bozkurt tablosu
MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, geçtiğiğm günlerde TV dizi-
si Yeraltı’nda “Bozkurt” karakterine hayat 
veren Uraz Kaygılaroğlu’na telefon açıp teb-
rik emiş, kabul etmesi halinde Uraz Kaygı-
laroğlu’n özel bir tablo hediye etmek istedi-
ğini belirtmişti. Bahçeli’nin hediye tablosu 
eski Silivri Belediye Başkanı MHP’li Vol-
kan Yılmaz aracılığıyla oyuncuya ulaştırıldı. 
Atatürk’ün 1933 yılında yaptırtmış olduğu 
tablo, Tanrı Dağının eteklerinde Türklerin 
yeniden dirilişini, Ergenekon’dan çıkış des-
tanını simgeliyor. 4’TE

KAMUOYUNDA “APP plaka” olarak bilinen standart dışı pla-
kaların denetimlerine bugün başlanacak. Mühürsüz, diğer 
güvenlik işaretleri bulunmayan ve yetkili kuruluşlarca basıl-
mamış plakaları kullanan araç sahiplerine 140 bin lira ceza 
uygulanacak. Resmi Gazete’de 27 Şubat’ta yayımlanarak yürür-
lüğe giren Karayolları Trafik Kanununda Değişiklik Yapılma-
sına Dair Kanun’da plakalara ilişkin düzenlemeler yapılmış-
tı. mİçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de APP plaka kullanan araç 
sahipleri için 1 Nisan’a kadar denetimlerde rehberlik ve bilgi-
lendirme amaçlı faaliyet yapılması talimatını vermişti. AA

İstiklal Caddesi’ne
REKOR ZİYARETÇİ!
İstiklal Caddesi’ni geçen yıl ziyaret edenlerin sayısı, 2024’e göre yüzde 
18,7 artarak 107 milyonla rekor kırdı. Bağdat Caddesi’ni ziyaret eden-
lerin sayısı ise 41,2 milyon oldu. Nişantaşı’nda ise 14,6 milyona geriledi

İstanbul’da 3 günde metrekareye
97,8 KİLOGRAM YAĞIŞ DÜŞTÜ

İ
STANBUL Valiliği, 3 gündür etki-
sini gösteren yağışlarda, kentin 
farklı bölgelerinde metrekareye 

ortalama 97,8 kilogram yağış düştüğü-
nü bildirdi. Valilikten yapılan açıkla-
mada, Yağışların özellikle Ümraniye, 
Sarıyer, Üsküdar, Kadıköy, Beykoz, 
Bakırköy, Kartal ve Beylikdüzü ilçele-
rinde yoğunlaştığı aktarılan açıklama-
da AFAD, İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) ve ilçe belediyeleri olmak 
üzere toplam 6 bin 903 personel, 2 
bin 505 araç, iş makinesi ve 824 ekip-
man ile sahadan gelen ihbarlara en 
kısa sürede müdahale edildiği belir-
tilen açıklamada, vatandaşların mağ-
duriyetinin en alt seviyede tutulmaya 
çalışıldığı kaydedildi. AA



PROF. Dr. Ayhan 
Hilmi Çekin, kolon 
(kolorektal) kanse-
rinde erken tanı-

nın hayati önem taşıdığını 
belirtti. Çekin, kolorekta-
lın tüm dünyada ve Türki-
ye’de en sık görülen, ölüm 
oranlarında en üst sıralar-
da yer alan kanserlerden 
biri olduğunu belirtti. Has-
talığın insidans ve morta-
litesinin coğrafi bölgelere 
göre değişiklik gösterdiği-
ne değinen Çekin, kanserin 
tarama programları sayesin-
de önlenebilir bir tür oldu-
ğunu ve taramada en etkili 
yöntemin halen kolonosko-
pi tetkiki olduğunu aktara-
rak, “Türkiye’de kolorektal 
kanser tanısı geç evreler-
de konuluyor. Kanser geliş-
tikten sonra erken evrelerde 
5 yıllık sağ kalım oranla-
rı yüzde 90’larda iken, ileri 
evrelerde bu oran yüzde 
12’lere düşüyor. Bu neden-
lerle asemptomatik birey-

lerde erken kanser taraması 
yapılması önemli” ifadeleri-
ni kullandı.

SİGARADAN UZAK 
DURUN

Çekin, Türkiye’deki has-
taların yaklaşık 3’te 2’sine 
üçüncü ve dördüncü gibi 
geç evrelerde tanı konuldu-
ğunu, kolorektal kanser tara-
ma programlarının meme 
ve serviks kanseri taramala-
rı kadar etkin olduğunu vur-
guladı. Çekin, son yıllarda 
Sağlık Bakanlığının çalışma-
ları ve basın yoluyla farkın-
dalığın artmasının olumlu 
bir gelişme olduğunu kay-
detti. Prof. Dr. Levent Erdem 
de söz konusu kanserde en 
büyük artışın 20-39 yaş gru-
bunda yaşandığına, gençlerde 
artan obezite, fiziksel aktivi-
te eksikliği, alkol, işlenmiş et 
tüketimi, sigara ve “Batı tipi” 
beslenme alışkanlıklarının bu 
durumda etkili olduğuna dik-
kati çekti. AA

2 1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA SAGLIK

KANSER TARAMASINA KANSER TARAMASINA 
45 YAŞINDA GIDILMELI45 YAŞINDA GIDILMELI

ONKOLOJIDEKI GELIŞMELER TARTIŞILDIONKOLOJIDEKI GELIŞMELER TARTIŞILDI

Ölüm nedenleri arasında üst sıralarda yerini koruyan kanserle mücadelede erken teşhis hasta-Ölüm nedenleri arasında üst sıralarda yerini koruyan kanserle mücadelede erken teşhis hasta-
nın yaşama şansını artırıyor. Uzmanlar taramaların 45 yaşından itibaren başlamasını öneriyor.nın yaşama şansını artırıyor. Uzmanlar taramaların 45 yaşından itibaren başlamasını öneriyor.

BARTIN’DA çocuk yaşta çevresi tarafından 
sürüklendiği alkol ve uyuşturucu batak-
lığından Yeşilay Danışmanlık Merkezinin 
(YEDAM) desteğiyle kurtulan 23 yaşındaki 
A.Y, hayatında temiz sayfa açmanın mut-
luluğunu yaşıyor. Küçük yaşlarda büyük-
lerinin bulunduğu ortamda alkol ve siga-
raya başlayan A.Y, bir süre sonra bunların 
da yetersiz geldiğini düşünerek sosyal 
medya, film ve şarkı sözlerinden etkile-
nip yasaklı madde araştırmasına girdi.  
İnternette madde kullanımı içeriklerin-
den etkilenen A.Y, 16 yaşında uyuşturucu 
kullanmaya başladı. Hayatında peş peşe 
olumsuzluklar yaşamaya başlayan ve psi-
kolojik sorunların yanı sıra sağlığıyla ilgili 
ciddi problemlerle karşılaşan A.Y, doktor-
ların yönlendirmesiyle YEDAM’da başla-
dığı tedavisinde yaklaşık 10 yıllık alkol ve 
7 yıllık madde bağımlılığıyla mücadelesini 
başarıyla tamamladı.

YARDIMDAN ÇEKİNMEYİN
A.Y, başarısız bırakma deneyimle-

rinin ardından profesyonel yardım ve 
tedavi alması gerektiğine inandığını, 

bunun için gittiği psikiyatri doktorunun 
yönlendirmesiyle YEDAM’a başvurduğu-
nu anlatarak, “Bir süredir terapi desteği 
almak istiyordum ama maddi durumlar-
dan dolayı gidemiyordum. YEDAM’dan 
randevu alarak burada terapilere baş-

ladım. YEDAM’ın ücretsiz psikolo-
jik danışmanlık, sosyal hizmet, iyileş-
me koçu gibi destekleri oldu. Yine sanat 
atölyelerine katıldım. Burada kendime 
ne kadar kötülük yaptığımı gördüm, bir 
farkındalık oluştu.” diye konuştu. AA

İçki ve uyuşturucu
bağımlılığına son!

ANTALYA’NIN Kemer ilçesinde bu yıl 
ikincisi düzenlenen “Ulusal Onkolo-
ji Fellow Kongresi”, genç onkologları, 
deneyimli bilim insanlarını ve ulusla-
rarası konuşmacıları ağırladı. Kişisel-
leştirilmiş Onkoloji Derneğince organi-
ze edilen kongreye, genç hekimler aktif 
katılım sağladı. Bilimsel oturumların 
yanı sıra kongrede hukuk alanında da 
sunumlar gerçekleştirildi.

Kişiselleştirilmiş Onkoloji Derneği 
Genel Sekreteri Prof. Dr. Uğur Coşkun, 
organizasyonun genç onkologların geli-
şimi açısından önemli boşluğu doldur-
duğunu belirtti. 

UMUT VEREN KONGRE
Genç hekimlerin, kongrede yalnız-

ca dinleyici değil, aynı zamanda aktif 
sunum yapan ve bilimsel tartışmalara 

yön veren konumda yer almalarının son 
derece önemli olduğunu vurgulayan Coş-
kun, genç onkologların güncel gelişmele-
re hakimiyetinin, Türkiye’de onkolojinin 
geleceği adına umut verici olduğunu kay-
detti. Coşkun, “Kongre, hem bilimsel içe-
rik hem de mesleki dayanışma açısından 
son derece verimli geçti. Genç onkolog-
ların gösterdiği performans gelecek adına 
büyük umut veriyor’’ diye konuştu. AA

Ay’ın Yay burcuna geçiş yapmasıyla beraber 
zihinsel sınırlarınızı genişletme ve yeni hayat 

felsefeleri edinme arzunuz belirginleşiyor. 
Bugün, uzun süredir merak ettiğiniz bir konu-
yu araştırmak adına oldukça verimli bir enerji 
altındasınız. Günlük rutinlerin yarattığı kısıt-
lamalardan sıyrılma ihtiyacı hissedebilirsiniz.

Mevcut işlerinizi daha pratik ve hızlı yöntem-
lerle çözüme kavuşturmak isteyebilir, çalış-

ma alanınızda verimliliği artıracak yeni düzen-
lemeler yapmaya yönelebilirsiniz. Sağlıklı 

yaşam alışkanlıkları edinmek veya beslenme 
düzeninizi daha disiplinli bir hale getirmek 

için içsel bir motivasyon hissetmeniz olasıdır.

İletişim trafiğinizin oldukça yoğunlaştığı 
bugün; diyaloglarınızda daha aktif bir rol üst-
lenebilirsiniz. Bu süreçte, yeni bir eğitim prog-

ramına dahil olmak veya ticari fikirlerinizi 
somut birer projeye dönüştürmek adına önem-
li girişimlerde bulunmanız mümkündür. Çev-
renizde etkileyici bir izlenim bırakabilirsiniz.

Günü daha çok kendi içinize dönerek, sosyal 
hayattan bir miktar uzaklaşıp zihinsel bir din-
lenme süreci yaşayarak geçirmeyi tercih edebi-
lirsiniz. Hazırlık aşamasında olan projelerinizi 
gözden geçirebilirsiniz. Olayları dışarıdan bir 
gözlemci gibi izlemek, meselelerin asıl neden-
lerini daha net kavramanıza yardımcı olacaktır.

Finansal kaynaklarınızın yönetimi, ortaklı har-
camalar ve beklenen ödemeler gibi konular 

bugünün ana gündem maddeleri. Kaynakları-
nızı uzun vadede nasıl büyütebileceğinize dair 
stratejik düşünceler geliştirebilirsiniz. Kendi-
nizi ruhsal anlamda daha güçlü hissetmenizi 

sağlayacak kararlar almanız mümkün.

Yeteneklerinizi dış dünyaya sunmak adına 
uygun fırsatlarla karşılaşabilir, özgüvenli duru-
şunuzla çevrenizdeki insanların dikkatini üze-

rinizde toplayabilirsiniz. Özel hayatınızda 
daha cesur ve net tavırlar sergileyerek, hayat-
tan aldığınız keyfi artıracak aktivitelere yönel-

me eğilimi gösterebilirsiniz.

Kişisel değerleriniz, maddi varlıklarınız ve 
yeteneklerinizi kazanca dönüştürme potansi-
yeliniz üzerine odaklanacağınız bir gün geçi-
rebilirsiniz. Kendinize olan güveninizin taze-
lendiği bu süreçte, sahip olduğunuz imkanları 
daha verimli kullanmak adına stratejik kararlar 

almanız söz konusudur.

Sosyal çevre ilişkileriniz ve geleceğe dair top-
lumsal hedefleriniz bugünün ana temasını 

oluşturuyor. Toplumsal fayda sağlayacak orga-
nizasyonlarda aktif sorumluluklar üstlenebi-

lirsiniz. Gelecek beklentilerinizin vizyoner bir 
boyut kazandığı bugün, çevrenizden alacağınız 
desteklerle motivasyonunuzu artırabilirsiniz.

Karşınızdaki kişilerle fikir alışverişinde bulu-
nurken dürüstlük ve açıklık prensiplerini ön 
planda tutabilir, geleceğe dair ortak hedefler 
belirlemek için uygun bir zemin bulabilirsi-

niz. Sosyal ilişkilerinizde kuracağınız köprüle-
rin, uzun vadeli ve sağlam olması adına önem-

li adımlar atabileceğiniz bir süreçtesiniz.

Ev içinde konforunuzu artıracak tadilat veya 
dekorasyon fikirleri üzerinde düşünebilir, aile 
bireyleriyle geleceğe dair önemli ve sağduyu-
lu konuşmalar gerçekleştirebilirsiniz. Kendi iç 
dünyanıza çekilerek huzur bulma isteğinizin 
arttığı bugün, temellerinizi daha sağlam hale 

getirecek kararlar alabilirsiniz.

Kişisel projelerinizi hayata geçirmek, dış görü-
nüşünüzde yenilikler yapmak veya hayatınızın 
genel gidişatına dair önemli başlangıçlar imza 
atmak için uygun bir zaman dilimindesiniz. 
Çevrenize yaydığınız pozitif enerji sayesinde 

toplumsal ilişkilerinizde daha görünür ve etki-
li bir konuma gelebilirsiniz.

Kariyer hayatınızdaki hedefleriniz, toplum 
önündeki imajınız ve üstlendiğiniz sorumlu-
luklar bugün tüm dikkatinizi vermeniz gere-
ken alanlardır. Profesyonel hayatınızda daha 
görünür olmak ve emeklerinizin karşılığını 

almak adına stratejik hamleler yapabileceğiniz 
bir gündesiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Mart ayını geride bırakıp 
Nisan’ın taze enerjisine adım atar-
ken, gökyüzündeki değişim zih-
ninizde yeni bir odaklanma döne-
mi başlatıyor. Bugün, haftanın o en 
yoğun “zirve” noktasındasınız; kar-
şınıza çıkan karmaşık problemle-
ri birer birer çözmek için analitik 
zekanızın en keskin olduğu saat-
leri iyi değerlendirin. Yarım kalan 
işlerinizi tamamlamak ve zihinsel 
kütüphanenize yeni bilgiler ekle-
mek için mükemmel bir zaman 
dilimindesiniz.

Çevrenizdeki insanlara sakin-
liğiniz ve çözüm odaklı yapınız-
la ilham verirken, günün sonunda 
kazandığınız küçük zaferleri kutla-
mayı unutmayın. Yarın daha disip-
linli bir başlangıç yapmak için 
sistemlerinizi bu gece huzurla din-
lenmeye alın.

Günün finalinde, zihninizde-
ki tüm açık dosyaları kapatıp sade-
ce kendinize ait bir alanda dinlen-
meye çekilmek, yeni haftanın geri 
kalanında sergileyeceğiniz yüksek 
performansın gizli anahtarı olacak-
tır. Yarının fırsatlarına başınız dik 
ve zihniniz berrak bir şekilde uyan-
mak için bu gece derin bir rejene-
rasyon sürecine izin verin. Unut-
mayın ki gerçek başarı, düzenli 
disiplin ile kaliteli dinlenme ara-
sındaki o hassas dengede saklıdır.

RESTORAN, kafe ve kan-
tin gibi işletmeler, gıdaların 
içerikleri ile alerjen bilgile-
rini menüler, duvar tahta-
ları ve broşürlerin yanı sıra 
dijital ekranlar veya karekod 
(QR) aracılığıyla da sunabile-
cek. Tarım ve Orman Bakan-
lığı, NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, konu-
ya ilişkin bilgi verdi. Güve-
nilir gıda süreçlerinde büyük 
bir yeniliğin hayata geçiril-
diği vurgulanan paylaşım-
da restoran, kafe ve kantin 
gibi işletmelerde, menüle-
rin yanında gıdaların içe-
riklerini ve alerjen bilgileri-
ni belirtme zorunluluğunun 
getirildiği ifade edildi. Payla-

şımda restoran, kafe, yemek-
hane gibi toplu tüketim yer-
lerinde gıdaların içerik ve 
enerji (kalori) değerleri-
nin tüketiciye sunulmasının 
zorunlu olduğunun altı çizi-
lerek, şunlar kaydedildi: “Bu 
bilgiler menülerde, duvar 
tahtalarında, broşürlerde, 
dijital ekranlarda veya kare-
kod (QR) aracılığıyla sunu-
labilecek. Bilgiler karekod 
ile veriliyorsa işletmelerin 
görünür bir yere ‘Bu bilgile-
re karekod ile ulaşabilirsi-
niz. Karekod kullanamayan 
tüketiciler talep ederse bilgi 
kendilerine ayrıca sunu-
lur.’ yazısını asması zorunlu-
dur.” AA

Menülere alerjen
bilgileri eklenecek

Küçük 
yaşlarda 
içki içmeye 
başlayan 
ve sonraki 
yıllarda 
uyuş-
turucu 
batağına 
saplanan 
23 yaşın-
daki genç, 
Yeşilay 
sayesin-
de hayata 
yeniden 
başladı.



MANİSA’NIN Turgutlu 
ilçesinde, boşanma aşa-
masındaki karısı ile karı-
sının annesi, babası ve 

kardeşini silahla öldüren şüpheli 
ile babası gözaltına alındı. 

Alınan bilgiye göre, Ö.C. (28), 
dün sabaha karşı 04.00 sıraların-
da boşanma aşamasındaki eşinin 
Kabaçınar Mahallesi’ndeki babası-
nın evine gitti. 

Burada eşi Saniye Nur C.’yi (20) 
bıçakla, kayınvalidesi Fadime Gir-
gin (41), kayınbiraderi Yusuf Can 
Girgin (13) ve kayınpederi Musa 
Girgin’i (51) av tüfeğiyle öldüren 
zanlı olay yerinden kaçtı. İhbar 
üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. 

Olayla ilgili soruşturma başla-
tan Turgutlu İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, şüpheli ile babası 
S.C.’yi Yunusdere Mahallesi’ndeki 
evde gözaltına aldı. Hayatını kaybe-
den 4 kişinin cenazeleri, işlemleri-
nin ardından İzmir Adli Tıp Kuru-
mu morguna kaldırıldı. 

KORUMA KARARI ALINMIŞ
Öte yandan, zanlıyla ilgili Tur-

gutlu 2. Asliye Ceza Mahkemesin-
de hakaret suçundan devam eden 
kovuşturmanın bulunduğu, 14 
Ocak ile 14 Şubat tarihleri arasın-
da boşanma aşamasındaki eşine 1 
aylık koruma tedbir kararı uygulan-
dığı belirlendi. 

Kabaçınar Mahallesi Muhta-
rı Bekir Sıtkı Alp (42), gazetecile-
re, saat 03.59’da jandarmanın ken-
disini aramasıyla olaydan haberdar 
olduğunu, eve geldiklerinde 4 kişi-
nin cansız bedenini gördüklerini 
söyledi.

Şüphelinin Yunusdere Mahalle-
si’ndeki babasının evinde uyurken 
gözaltına alındığını aktaran Alp, “2 
sene oldu evleneli. 

Yaklaşık 4-5 aydır da ayrı, 
boşanma aşamasındalar. Bir celse 
geçti. Şimdi 2 Nisan’da (yarın) 
mahkemeleri vardı. Bu mahkemede 
boşanma süreci gerçekleşecek diye 
düşünülüyordu.” dedi. 

DÜĞÜN MASRAFI KAVGASI
Alp, şüphelinin düğün masraf-

larını gerekçe göstererek kız tara-
fından yaklaşık 370 bin lira talep 
ettiğini ve bu durumun karşılık-

lı davalara neden olduğunu anlattı. 
Kabaçınar Mahallesi sakinlerinden 
Ali Alp (52) ise boşanma sürecin-
den dolayı ailenin bir süredir tedir-
gin olduğunu anlattı. 

Silah seslerini duymadıkları-
nı ifade eden Alp, şunları kaydet-
ti:  “Zaten jandarmanın siren sesiy-
le uyandık. 4’ü 9 geçe mi öyle bir 
şeydi. O saatten sonra zaten jandar-

ma olaydan haberdar olmuştu. 
Çok kötü oldu. Biz zaten böyle 

bir şey hiç görmemiştik. Ben 52 
yaşındayım. Böyle bir şeyle ilk defa 
karşılaşıyorum. 

Eskileri soruyoruz, onlar da 
böyle bir şey olmadığını söylüyor. 
Çok acı bir şey. Allah kimsenin 
başına vermesin, geride kalanlara 
sabırlar versin.” AA
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AFYONKARAHİSAR’IN Bolvadin ilçe-
sinde iki otomobilin çarpışması sonucu 
1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı. 
B.A. (45) idaresindeki 43 NV 080 plakalı 
otomobil, Büyükkarabağ köyü yakınların-
da İ.K.K’nin (23) kullandığı 03 ABR 459 
plakalı otomobille çarpıştı. Kazada, sürü-
cü B.A. yaşamını yitirdi, araçtaki D.K. ise 
ağır yaralandı. İhbar üzerine kaza yeri-
ne sağlık ve jandarma ekipleri sevk edil-
di. D.K, ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Yapılan incelemenin ardından B.A’nın 
cenazesi morga götürüldü. AA

SAMSUN’UN İlkadım ilçesinde midibü-
sün devrilmesi sonucu aralarında öğren-
cilerin de bulunduğu 11 kişi yaralan-
dı. İstanbul’dan Ordu’nun Ünye ilçesine 
giden, T.G. (39) yönetimindeki 52 AEE 
917 plakalı Ünye Belediyesine ait bir 
midibüs, Kıran Mahallesi İlkadım Bul-
varı Otogar yakınlarında devrildi. İhbar 
üzerine kaza yerine sağlık, itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kazada 9 öğrenci 
ile sürücü T.G. ve yedek şoför N.Ö. (44) 
olmak üzere 11 kişi yaralandı. Yaralı-
lar, sağlık ekiplerince kentteki hastane-
lere kaldırıldı. Yaralılardan 1 öğrencinin 
durumunun ağır olduğu öğrenildi. Kaza-
dan yara almadan kurtulan öğretmenler 
B.D. (64), F.S.M.C. (44), N.M.Ç. (49) ve 
Y.Ç’nin (44) ise tedbir amacıyla hastane-
ye başvurduğu belirtildi. Ünye Fen Lisesi 
Robot Takımı öğrencilerinin İstanbul’da 
düzenlenen robotik yarışmasından dön-
düğü öğrenildi. AA

İSTANBUL Bakırköy Cumhuriyet Başsav-
cılığı, İstanbul’da 4 ilçede fuhuş yapılan 
7 evi işleten 14 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildiğini bildirdi. Başsavcılıktan 
yapılan açıklamada, İstanbul genelinde 
fuhuşla mücadele doğrultusunda gelen 
ihbarlara istinaden Örgütlü Suçlar Soruş-
turma Bürosu tarafından projeli bir soruş-
turma yürütüldüğü aktarıldı. 

Açıklamada, soruşturma kapsamında 
Bakırköy, Esenyurt, Fatih ve Avcılar’da 
fuhuş yapılan 7 evi işleten 14 şüphe-
li hakkında, İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şube Müdürlüğüne arama, el 
koyma, yakalama ve gözaltına alma tali-
matları verildiği belirtildi. AA

Çarpışan araçlardan
birinin sürücüsü öldü

Yarışmadan dönen
çocuklar kaza geçirdi

Fuhuş evleriyle
ilgili 14 gözaltı

BOŞANMAYA 2 GÜN
KALA KATLİAM: 4 ÖLÜ

AKRANINI VURUP İNTİHAR ETTİ

ANKARA Cumhu-
riyet Başsavcılığı 
Genel Suçları Soruş-

turma Bürosunca, Tarım 
ve Orman Bakanlığının suç 
duyurusu, CİMER başvuru-
ları ve sosyal medya payla-
şımları üzerine başlatılan 
incelemelerde, bazı besi-
ci gruplarının et fiyatlarını 
manipüle ederek yükseltti-
ği tespit edildi.

‘ARZ YOK’ YALANI
2025’in sonuna kadar 

istikrarlı seyreden karkas 
et fiyatlarının, tedarikçi fir-
malar tarafından “mal yok-
luğu” veya “kesime hayvan 

gelmediği” gibi gerekçeler-
le suni olarak artırıldığı ve 
arzın fiilen durdurulduğu, 
ayrıca hastalıklı hayvan-
ların kesilerek bozulmuş 
etlerin piyasaya sürüldüğü 
belirlendi. 

Soruşturma kapsamın-
da et tedarikçisi firmaların 
yöneticisi 28 kişi ile bakan-
lık denetimlerini önce-
den sızdırdığı belirlenen 5 
kamu görevlisi hakkında 
gözaltı kararı verildi. Anka-
ra merkezli Kırşehir, Kay-
seri, Konya, Bursa, Balıke-
sir, İstanbul ve Sakarya’da 
gerçekleştirilen operasyon-
larda şüphelilerden 30’u 
gözaltına alındı. 

Şüpheliler hakkında 
yürütülen soruşturmada, 
firari zanlıların yakalanma-
sına yönelik çalışmaların 
devam ettiği bildirildi. AA

Bozuk etleri bile pahalı satmışlar!Bozuk etleri bile pahalı satmışlar!
Arzı suni şekil-
de azaltarak 
fiyatları yük-
selttikleri ayrı-
ca hastalık-
lı hayvanların 
etlerini sattık-
ları ileri süren 
aralarında 
memurların 
da olduğu 33 
şüpheli hak-
kında gözaltı 
kararı verildi

Karısını, kaynanasını, kayınbabasını ve 13 yaşındaki kaynını silahla öldüren saldırgan 
koca, saklandığı baba evinde yakalandı. Çiftin yarın boşanma davasının olduğu öğrenildi

MERSİN’DE, 3 
adresten hırsızlık 
yaptıkları gerek-

çesiyle yakalanan 3 zanlı 
tutuklandı. İl Emniyet 
Müdürlüğünün açıklama-
sına göre, kentte 3 adreste 
meydana gelen hırsızlık 
olaylarına ilişkin Hırsız-
lık ve Yankesicilik Büro 
Amirliğince çalışma baş-
latıldı. 

Daha önce farklı kent-
lerde hırsızlık yaptıkla-
rı belirlenen ve çok sayı-
da aranma kaydı bulunan 
M.T, Ş.G. ve M.A’nın 
Osmaniye’den Mersin’e 
geldikleri tespit edildi. 

Polis ekiplerince, 3 
şüpheli yolcu minibüsün-
de gözaltına alındı. Şüp-
helilerin üzerinde yapılan 
aramada, kapıları açmak 
için kullandıkları torna-
vida ve plastik aparatlar 
ile tanınmamak için tak-
tıkları güneş gözlükleri ve 
eşarplar ele geçirildi. 

Emniyetteki işlemle-
rinin ardından adliyeye 
sevk edilen 3 zanlı, çıka-
rıldıkları nöbetçi hakim-
likçe tutuklandı. Bu 
arada, şüphelilerin hır-
sızlık yaptıkları adreslere 
girişleri güvenlik kamera-
sınca kaydedildi. AA

Hırsızlık 
şüphelileri hapse gönderildi

OSMANİYE’NİN Sum-
bas ilçesinde 17 yaşında-
ki genç, aynı yaştaki akra-

basını öldürdüğü tüfekle intihar 
etti. Bağdaş Yaylası’nda park 
halindeki otomobilden silah 
sesi geldiğini duyanlar, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine 
jandarma ve sağlık ekipleri sevk 
edildi.

KUZEN ÇOCUKLARI
Ekipler, araçta Özcan A. (17) 

ve Can A’nın (17) cansız beden-
lerini buldu. İlk incelemede 
Özcan A’nın, babasının kuzeni-
nin çocuğu Can A’yı öldürdü-
ğü tüfekle intihar ettiğini belir-
leyen ekipler, cenazeleri Kadirli 
Devlet Hastanesi morguna kal-
dırdı. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2435756)

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
51. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN

İ L A N
DOSYA NO : 2024/326 Esas    27.03.2026
KARAR NO : 2025/233

Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış Olan Eşya Hakkında 
Hırsızlık suçundan Mahkememizin yukarıdave karar numarası 
yazılı 04/03/2025 tarihli ilamı ile,142/2-hmaddesi gereğince 
İNFAZ SÜRESİNCE KAMU HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK 
(53/1-a-c(altsoy hariç)-d-e), 4 YIL 2 AY HAPİS CEZASI 
cezalandırılan 14/01/1978 doğumlu Rusya doğumlu MUSA 
SAMBIEV tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerkçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince 
hüküm özetinin RESMİ GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2436236)

ADALET BAKANLIĞINDAN
İstanbul 6. İcra Müdürlüğünün 2012/9894 Esas sayılı 

dosyasının imha edilmiş olduğu anlaşıldığından, 4473 sayılı 
Yangın, Yersarsıntısı, Seylâp veya Heyelân Sebebiyle Mahkeme 
ve Adliye Dairelerinde Ziyaa Uğrayan Dosyalar Hakkında 
Yapılacak Muamelelere Dair Kanun hükümlerinin söz konusu 
dosya için uygulanmasına ve anılan Kanun hükümleri gereğince 
işlem yapılmasına karar verildiği ilân olunur.

17 yaşındaki genç henüz belirlenemeyen nedenle akrabasını park 
halindeki otomobilin içinde katlettikten sonra aynı tüfekle canına kıydı

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

TIKLAMAYI 
UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi



MİLLİYETÇİ
Hareket Par-
tisi (MHP) 
Genel Başka-

nı Devlet Bahçeli, televiz-
yon ekranlarının sevilen 
dizisi Yeraltı’nda “Boz-
kurt” karakterine hayat 
veren Uraz Kaygılaroğlu’nu teb-
rik etti. Bahçeli, oyuncuya duy-
duğu takdiri iletirken, kabul 
etmesi halinde kendisine özel 
bir tablo hediye etmek istediğini 
belirtmişti.

TÜRKLERİN 
YENİDEN DİRİLİŞİ

Tabloyu teslim eden Vol-
kan Yılmaz, resmin mahiyetini 
anlatırken, “Bir Bozkurt tablo-
su hediye edeceğini söylemiş-
lerdi. Gazi Mustafa Kemal Ata-

türk’ün 1933 yılında yaptırtmış 
olduğu bu resim, Tanrı Dağı-
nın eteklerinde Türklerin yeni-
den dirilişini, Ergenekon’dan 
çıkış destanını simgeliyor. Ben 
bir kez daha Sayın Genel Başka-

nımızın muhabbetini, takdirini 
ve tebriklerini sizin şahsınızda; 
oyuncudan figürana, yapımcı-
dan senariste kadar tüm ekibe 
iletmek istiyorum” ifadelerini 
kullandı.

Devlet Bahçeli sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımında 
şunları kaydetmişti:

“Now TV’de yayınlanan 
‘Yeraltı’ dizisinin başrol oyun-
cularından Uraz Kaygılaroğ-
lu’nu aradım. Türk gençliğinin 
kötü alışkanlıklardan uzak dur-

ması yönünde yaptıkları başarılı 
yayıncılık ve örnek bir senaryo 
halinde ekranlara taşınmasın-
dan duyduğum memnuniyeti-
mi dile getirdim. Kabul etmeleri 
halinde kendilerine bir bozkurt 
tablosu hediye etmek istediği-
mi belirterek, tüm ekibe başarı-
lar dilerim.”
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ŞEVKET ARSLAN

YOĞUN yağış, Yalova’nın 
Armutlu ve Çınarcık bölgelerin-
de bazı ev ve iş yerlerini su altın-
da bıraktı. 

İstanbul İtfaiyesi, bölgede olu-
şan taşkınlara anında müdaha-
le ederek vatandaşların zarar gör-
mesini önlemeye çalıştı. Ekipler, 
tıkanan yağmur suyu kanalları ve 
bodrumlarda biriken suları tahliye etti.

Yetkililer, özellikle düşük kotta bulu-
nan yerleşim yerlerinde yaşayan vatandaş-
ların dikkatli olmasını isterken, olası taşkın 
ve su baskınları için 112 acil hatlarının ara-
nabileceğini hatırlattı. Çalışmaların aralık-
sız sürdüğü ve bölgede normale dönüş sağ-
lanana kadar müdahalenin devam edeceği 
belirtildi.

URAZ KAYGILAROĞLU’NA URAZ KAYGILAROĞLU’NA 
DEVLET BAHÇELİ’DEN DEVLET BAHÇELİ’DEN 
HEDİYEHEDİYE

ÇATALCA BELEDİYESİ ÇATALCA BELEDİYESİ 
EKİPLERİ SAHADAEKİPLERİ SAHADA

BİLUN 
GÜREL

MHP Genel Başkanı Devlet MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Yeraltı dizisinde Bahçeli, Yeraltı dizisinde 

Bozkurt karakterini Bozkurt karakterini 
canlandıran Uraz canlandıran Uraz 

Kaygılaroğlu’na özel bir tablo Kaygılaroğlu’na özel bir tablo 
hediye etti. Tablo, eski Silivri hediye etti. Tablo, eski Silivri 

Belediye Başkanı MHP’li Belediye Başkanı MHP’li 
Volkan Yılmaz aracılığıyla Volkan Yılmaz aracılığıyla 

oyuncuya ulaştırıldıoyuncuya ulaştırıldı

SENAY 
GÜNCAVAR

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Yeraltı dizisinde Boz-
kurt karakterini canlandıran 
Uraz Kaygılaroğlu’na özel bir 
tablo hediye etti. Tablo, eski 
Silivri Belediye Başkanı Vol-
kan Yılmaz aracılığıyla oyun-
cuya ulaştırıldı.

Volkan Yılmaz, resmin 
mahiyetini anlatırken, “Bir 
Bozkurt tablosu hediye ede-
ceğini söylemişlerdi. Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
1933 yılında yaptırtmış oldu-
ğu bu resim, Tanrı Dağının 
eteklerinde Türklerin yeniden 
dirilişini, Ergenekon’dan çıkış 
destanını simgeliyor.” ifade-
lerini kullandı.

Eski Silivri 
Belediye Başkanı 

Yılmaz iletti

İstanbul İstanbul 
İtfaiyesi’nden İtfaiyesi’nden 
su baskınlarına su baskınlarına 
hızla müdahale hızla müdahale 

ÇATALCA Belediye-
si, ilçede etkili olan 
yağışların ardından su 
baskınlarını önlemek 
ve ulaşımı aksatma-
mak için sahada yoğun 
mesai harcıyor.

Yoğun yağışların 
etkisiyle bazı cadde ve sokaklarda 
su birikintileri oluşurken, Çatalca 
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri tıkanan yağmur suyu hat-
ları ve büzleri temizleyerek akışı 
yeniden sağlıyor.

Belediye Başkanı Erhan Güzel, 
çalışmalarla ilgili yaptığı açıkla-
mada, “Su birikintilerine karşı 
önleyici müdahalelerle ulaşımın 
aksamaması için ilçenin farklı 
noktalarında ekipler görev yapı-
yor. Altyapı güvenliği ve günlük 
yaşamın kesintisiz devamı için 
çalışmalarımız aralıksız sürdürü-
lüyor” dedi.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI
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TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK) ve Ticaret Bakanlığı 

işbirliğiyle oluşturulan, şubat 
ayına ilişkin geçici dış ticaret 
verileri açıklandı. 

Buna göre, Genel Tica-
ret Sistemi (GTS) kapsamın-
da ihracat, şubatta geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 1,5 
artarak 21 milyar 49 milyon 
dolar, ithalat yüzde 5,5 yük-

selerek 30 milyar 80 milyon 
dolar oldu.

Dış ticaret açığı, şubat-
ta yıllık bazda yüzde 15,9 
artarak 7 milyar 796 milyon 
dolardan 9 milyar 31 milyon 
dolara çıktı. 

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Şubat 2025’te yüzde 
72,7 iken geçen ay yüzde 70 
olarak kayıtlara geçti. AA

ŞUBAT DIŞ TİCARET RAKAMLARI AÇIKLANDI

TÜRKİYE’NİN enerji ithalatı için öde-
diği tutar, şubatta 2025’in aynı döne-
mine göre yüzde 19,2 azalarak 4 milyar 
914 milyon 209 bin dolar oldu. Türkiye 
İstatistik Kurumu ve Ticaret Bakanlı-
ğınca oluşturulan geçici dış ticaret ista-
tistiklerine göre, şubatta Türkiye’nin 
toplam ithalatı, 2025’in aynı ayına 
kıyasla yüzde 5,4 artarak 30 milyar 80 
milyon 16 bin dolar olarak belirlen-
di. Bu tutarın 4 milyar 914 milyon 209 
bin dolarlık kısmını, enerji ithalatı ola-
rak özetlenen “mineral yakıtlar, mine-
ral yağlar ve bunların damıtılmasından 
elde edilen ürünler, bitümenli madde-
ler, mineral mumlar” oluşturdu. AA

Enerji ithalatı 
faturası azaldı

TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası’nda (TCMB) 
ekonomist olarak görev 
yapan Mert Gökcü ve yar-

dımcı ekonomist Eren Sezer tara-
fından hazırlanan “Akaryakıt 
Fiyatlarında Eşel Mobil Mekaniz-
ması ve Enflasyona Olası Etkile-
ri” analizi, bankanın blog sayfası 
Merkezin Güncesi’nde yayımlan-

dı. Analizde, uluslararası ham 
petrol fiyatlarındaki değişimlerin, 
yurt içi akaryakıt fiyatlarını ve 
dolayısıyla enflasyon görünümü-
nü etkilediği belirtildi.

SINIRLI YANSITILIYOR
Küresel petrol fiyatlarında-

ki artışların tüketici fiyatlarına 
yansımasını sınırlamaya yöne-
lik olarak uygulamaya konulan 
eşel mobilin otomatik bir denge-
leyici işlevi gördüğü ifade edilen 
analizde, “Bu sistem, vergi bile-
şenlerinde yapılan ayarlamalarla, 
petrol fiyatlarındaki yükselişin 
akaryakıt fiyatlarına yansımasını 
sınırlıyor.” denildi. 

Analizde, Mart 2026’da yürür-
lüğe giren eşel mobil mekaniz-
masının enflasyon dinamikleri 
üzerindeki olası etkileri değerlen-
dirildi. Analizde, şu değerlendir-
melere yer verildi: 

“Bulgularımız, Brent petrol 

fiyatında yüzde 10’luk bir artı-
şın tüketici enflasyonunu 12 ay 
sonunda doğrudan ve dolay-
lı etkiler kanalıyla nihai olarak 1 
puan artırdığına işaret ediyor. 

Toplam etkiyi ise 24 ay içe-
risinde yaklaşık 1,2 puan ola-
rak hesaplıyoruz. 2026 yılının ilk 
Enflasyon Raporu’nda Mart 2026-
Şubat 2027 arası ortalama Brent 
petrol fiyatı 58,8 dolar olarak var-
sayılmıştı. Analizimizde, orta-
lama Brent petrol fiyatının önü-
müzdeki 12 ay sürecinde (Mart 
2026-Şubat 2027) 70 ila 90 dolar 
arasında değiştiği alternatif senar-
yoları ele alıyoruz.  

Ortalama Brent petrol fiyatı-
nın 70 dolar olduğu, Brent petrol-
den ürün fiyatlarına geçişkenliğin 
birebir varsayıldığı ve eşel mobil 
uygulamasının olmadığı durum-
da, 12 aylık bir dönem sonunda 
yıllık enflasyon tahmini 1,9 puan 
yukarı yönlü etkileniyor.” AA

TASARRUF Mevduatı 
Sigorta Fonu (TMSF), Hazi-
ne mülkiyetinde bulunan 
yüzde 100 oranındaki İstik-
bal Mobilya Sanayi ve Tica-
ret Anonim Şirketi (İstikbal 
Mobilya) paylarını satışa 
çıkardı. TMSF’nin “İstik-
bal Mobilya Sanayi ve Tica-
ret Anonim Şirketi” satışı-
na ilişkin ihale ilanı, Resmi 
Gazete’de yayımlandı. 

İHALE 12 MAYIS’TA
İhalede muhammen 

bedel 16 milyar 500 milyon 
lira, katılım teminatı 825 
milyon lira, şartname ücre-
ti 300 bin lira olarak belir-

lendi.
İhaleye katılabilmek için, 

şartnamede içeriğine yer 
verilen kapalı teklif zarfla-
rının 11 Mayıs saat 16.30’a 
kadar TMSF’nin Esente-
pe’deki adresine ulaştırıl-
ması gerekiyor. Söz konusu 
gün ve saatten sonra teslim 
edilmek istenen teklif zarf-
ları kabul edilmeyecek. 

İhale, 12 Mayıs 2026’da 
saat 10.00’da TMSF’nin 
Esentepe’deki binasında 
gerçekleştirilecek. İhalede 
kapalı zarf ile verilen teklif-
lerin açılmasının ardından 
açık artırma sürecine geçi-
lecek. AA

HİZMET Üretici Fiyat Endeksi (H-ÜFE), 
şubatta aylık bazda yüzde 2,1, yıllık 
bazda yüzde 33,58 artış gösterdi. Türki-
ye İstatistik Kurumu (TÜİK), şubat ayına 
ilişkin H-ÜFE verilerini açıkladı. 

Buna göre H-ÜFE, geçen ay bir önceki 
aya kıyasla yüzde 2,1, geçen yılın aralık 
ayına göre yüzde 10,01, geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 33,58 ve 12 aylık ortala-
malara göre yüzde 35,77 yükseldi.

Endeks, Şubat 2025’e göre ulaştırma 
ve depolama hizmetlerinde yüzde 32,04, 
konaklama ve yiyecek hizmetlerinde 
yüzde 33,51, bilgi ve iletişim hizmetle-
rinde yüzde 32,62, gayrimenkul hizmet-
lerinde yüzde 38,64, mesleki, bilimsel ve 
teknik hizmetlerde yüzde 38,58, idari ve 
destek hizmetlerde yüzde 31,48 arttı. AA

Hizmet Üretici Fiyat 
Endeksi’nde yükseliş

İstikbal Mobilya 16,5 milyar lira

ENFLASYONUN ATEŞİNİ
PETROL FİYATI ÇIKARIYOR

TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), şubat ayına ilişkin 
iş gücü istatistiklerini açık-

ladı. Buna göre, Türkiye gene-
linde 15 ve daha yukarı yaş gru-
bundaki işsiz sayısı, şubatta bir 
önceki aya kıyasla 133 bin artarak 
2 milyon 981 bin kişiye çıktı. 

İşsizlik oranı 0,3 puan yükse-
lişle yüzde 8,5 seviyesinde ger-
çekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde 
yüzde 6,9, kadınlarda yüzde 11,6 
olarak tahmin edildi. 

Söz konusu ayda 15-24 yaş 
grubunu kapsayan genç nüfustaki 
işsizlik oranı, bir önceki aya göre 
1,4 puan artarak yüzde 15,8 oldu. 
Bu yaş grubunda işsizlik oranı 
erkeklerde yüzde 12,8, kadınlar-
da yüzde 21,8 olarak hesaplandı. 

İSTİHDAM ARTTI
Türkiye’de istihdam edilenle-

rin sayısı, şubatta aylık bazda 153 
bin kişi artarak 32 milyon 158 
bin kişi oldu. Buna göre, mev-

sim etkisinden arındırılmış istih-
dam edilenlerin sayısı, şubatta 
bir önceki aya göre 153 bin kişi 
artarak 32 milyon 158 bin kişi 
oldu. İstihdam oranı ise 0,2 puan 
artışla yüzde 48,2 olarak gerçek-
leşti. Bu oran erkeklerde yüzde 
65,6 iken kadınlarda yüzde 31,1 
olarak kayıtlara geçti. Mevsim 

etkisinden arındırılmış iş gücü, 
şubatta bir önceki aya göre 286 
bin kişi artarak 35 milyon 139 bin 
kişiye ulaştı. İş gücüne katılma 
oranı ise 0,3 puan artışla yüzde 
52,6 olarak gerçekleşti. İş gücüne 
katılma oranı erkeklerde yüzde 
70,5 iken kadınlarda yüzde 35,2 
olarak hesaplandı. AA

İşsizlik şubatta yükseldi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2436048)

2026 YILI SANAT, MESLEK VE HOBİ KURSLARI 
ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI

2026 YILI SANAT, MESLEK VE HOBİ KURSLARI ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI 
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)        : 2026/539748
1- İdarenin
1.1. Adı                                           : PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi                                      : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası                     : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası   :           https://
ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati                                           : 24.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres  : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı 
Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı                                            : 2026 YILI SANAT, MESLEK VE HOBİ KURSLARI 
ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı           : 5 KALEM İLE SANAT, MESLEK VE HOBİ 
KURSLARI ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer  :            PENDİK İLÇESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi                   : İşe başlama tarihi 27.04.2026, işin bitiş tarihi 
31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi                     : 27.04.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel Sektöre gerçekleştirilmiş her türlü hobi, meslek kursları işleri 
benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

PETROL FİYATI ÇIKARIYORPETROL FİYATI ÇIKARIYOR
Merkez Bankası analizinde ABD-İsrail-İran 

savaşı nedeniyle yükselen petrol fiyatlarının 
enflasyonu yükselteceği tahmininde bulundu



ABD’DE yayımlanan The 
Wall Street Journal (WSJ) 
gazetesi Başkan Donald 
Trump ve ekibinin, Hür-

müz Boğazı’nın derhal yeniden 
açılmasına yönelik askeri ope-
rasyonun çatışmaları uzatacağı 
değerlendirmesinde bulunduğu, 
bu nedenle Hürmüz Boğazı’nın 
kapalı kalması durumunda dahi 
İran’a yönelik saldırıları sonlan-
dırmaya hazır olduğu iddia edil-
di. Beyaz Saray’a dayandırılan 
haberde ABD yönetiminin aske-
ri operasyon yerine İran’ın deniz 
ve füze kapasitesini zayıflatma-
yı hedeflediği, eş zamanlı olarak 
da Tahran yönetimine diploma-
tik baskı yapmayı planladığı ileri 
sürüldü. 

Diplomasinin başarısız olma-
sı durumunda ise Washington 
yönetiminin, Hürmüz Boğazı’nın 
yeniden açılması için Avrupa ve 
Körfez müttefiklerinin öncülük 
etmesini beklediği kaydedildi. 

ABD-İsrail’in İran’a yönelik 

saldırılarına karşılık İran’ın misil-
leme saldırıları devam ederken 
Devrim Muhafızları Ordusu, Hür-
müz Boğazı’nı ABD-İsrail ve müt-
tefikleriyle bağlantılı gemilerin 
geçişine kapatmıştı.

907 KİLOLUK BOMBA
Öte yandan ABD Başkanı 

Donald Trump, İran’ın İsfahan 

kentine dün düzenlenen hava sal-
dırısına ilişkin görüntüyü sosyal 
medya hesabından paylaştı. 

Trump’ın ABD merkezli Truth 
Social sosyal medya platformun-
daki hesabından paylaştığı görün-
tüde patlama ve alev topları görü-
lüyor. ABD Başkanı saldırının 
yeri ve zamanını bildirmezken, 
basında çıkan haberlerde görün-
tünün İsfahan’a bu sabah erken 
saatlerde düzenlenen hava saldı-
rısına ait olduğu yazıldı. 

The Wall Street Journal gazete-
sine konuşan ve ismi açıklanma-
yan ABD’li bir yetkili, İsfahan’da 
İran’a ait bir mühimmat deposu-
nun hedef alındığını öne sürdü. 
ABD’li yetkili, saldırıda 907 
kilogram ağırlığında sığınak deli-
ci bombalar kullanıldığını belirtti.  

İran basını İsfahan’da patlama 
sesleri duyulduğunu aktarırken, 
daha fazla ayrıntıya yer verilme-
di. İran resmi makamlarından ise 
saldırıya ilişkin esmi açıklama 
yapılmadı. AA

İ
RAN Meclisi’nde, Hürmüz 
Boğazı’ndan geçişlerde ücret 
uygulamasını öngören yasa 

tasarısının Ulusal Güvenlik 
Komisyonundan geçtiği bildirildi. 

Fars Haber Ajansı’na göre, İran 
Meclisi Ulusal Güvenlik Komis-
yonu üyesi Mücteba Zarii konuya 
ilişkin bilgi verdi. 

Hürmüz Boğazı’nın yönetimi-
ne ilişkin tasarının ilgili komis-
yonda onaylandığını dile getiren 
Zarii, tasarının içeriğinde, “mali 

düzenlemeler ve ülkenin ulusal 
para birimi riyal bazlı geçiş ücre-
tinin uygulanması, ABD ve İsra-
il’e geçiş yasağı, İran’a karşı tek 
taraflı yaptırımlara katılan ülke-
lere yasak getirilmesi, İran’ın 
egemenlik rolünün ve silah-
lı kuvvetlerinin yetkisinin uygu-
lanması, boğaz ve deniz taşıma-
cılığı güvenliği, çevresel konular 
ve Umman ile hukuki işbirliği” 
konularının yer aldığını belirtti. 

Söz konusu tasarının yasa-

laşması için ilgili komisyonun 
ardından, mecliste onaylanma-
sı ve sonrasında Anayasayı Koru-
yucular Konseyinden geçmesi ve 
Cumhurbaşkanı tarafından imza-
lanması gerekiyor. 

İran Meclisi Ulusal Güvenlik 
ve Dış Politika Komisyonu Üyesi 
Alaaddin Burucerdi, 22 Mart’ta 
yaptığı açıklamada, ülkesinin 
Hürmüz Boğazı’ndan geçen bazı 
gemilerden 2 milyon dolar geçiş 
ücreti aldığını belirtmişti. AA
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ABD’DE

TUTARSIZ TRUMP

İran savaşıyla ilgili birbiriyle çelişen açıklamalarına devam eden 
ABD Başkanı Trump’ın Hürmüz Boğazı kapalı kalsa da Tahran’a 
yönelik saldırıları sonlandırmaya hazır olduğu öne sürüldü

Hürmüz’den ‘ücretli’ geçiş

İSRAİL’İN kuzeyindeki Kefr Manda 
bölgesine İran’dan fırlatılan misilleme 
füzesinin parçası düştü. İsrail askerle-
ri, düşen füze parçasını inceledi. AA

IRAK’IN Basra kentinin 
kuzeyindeki Sadık bölge-
sinde bir araya gelen Iraklı-
lar, ABD ve İsrail’in Haşdi 
Şabi mensuplarına ve İran’a 
yönelik saldırılarını protesto 

ederek İran’a destek gösteri-
si düzenledi. ABD ve İsrail’e 
slogan atan göstericiler, Irak, 
İran ve Haşdi Şabi bayrakları 
taşıyarak kentin caddelerinde 
yürüyüş yaptı. AA

ABD ve İsrail’in İran’ın başkenti Tahran’a yönelik önceki 
gece boyu devam eden saldırıları sonucu kentin doğusun-
da yer alan bazı bölgelerinde elektrik kesintisi meydana 
geldiği bildirildi. İran Devlet Televizyonunun haberinde, 
Tahran’a yönelik ABD ve İsrail’in saldırılarının gece boyu 
sürdüğü belirtildi. Haberde, söz konusu saldırılar sonu-
cu kentin doğusunda yer alan bazı bölgelerinde elektrik 

kesintisi meydana geldiği ifade edildi. Kesintilerin ardın-
dan harekete geçen ekiplerin sorunu kısa sürede giderdiği 
vurgulanan haberde, kesinti yaşanan bölgelere tekrar elek-

trik verilmesinin sağlandığı kaydedildi. AA

ABD ve İsrail’e öfke

Saldırı nedeniyle Tahran karanlıkta

İsrail’e misilleme 
füzesi düştü

İRAN’IN Merkezi eyaletinde yerleşim böl-
gelerine düzenlenen ABD-İsrail saldırısın-
da 11 kişi hayatını kaybetti, 15 kişi yaralan-
dı. İran’ın yarı resmi haber ajansı ISNA’nın 
haberine göre, ABD-İsrail, gece Merke-
zi eyaletinin Mehallat ilçesinde yerleşim 
birimlerine saldırı düzenledi. Merkezi Vali 
Yardımcısı Hasan Kameri, “Amerikan-Siyo-
nist düşmanın önceki gece Mehallat ilçesi-
ne düzenlediği saldırıda 11 kişi şehit oldu, 
15 kişi yaralandı.” dedi. Kameri, Doğru-
dan saldırıya uğrayan 3 yerleşim biriminde 
önemli hasar meydana geldiği saldırıda 4 
konutun tamamen yıkıldığı 4’ünün de ağır 
hasar gördüğünü belirtti. AA

KUVEYT’E ait “Es-Salimi” adlı 
ham petrol tankerinin, Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin Dubai Lima-
nı’nda İran tarafından hedef alın-
masının ardından gemide yangın 
çıktığı, ancak herhangi bir petrol 
sızıntısı ya da yaralanma yaşanma-
dığı bildirildi. Kuveyt Petrol Kuru-
munun ABD merkezli X sosyal 
medya platformu üzerinden yap-
tığı açıklamada, tankerin, Dubai 
Limanı’ndaki demirleme sahasın-
da İran tarafından saldırıya uğradı-
ğı kaydedildi. Açıklamada, saldırı 
sırasında tam yüklü olan tanker-
de maddi hasar meydana geldiği ve 
yangın çıktığı ifade edildi. Petrol 
sızıntısı ihtimaline dikkati çekilen 
açıklamada, saldırıda mürettebat-
tan ölen ya da yaralanan olmadığı 
kaydedildi. AA

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2434281)

KEDİ-KÖPEK KURU MAMASI İLE YAŞ MAMA 
KONSERVESİ ALIMI İŞİ

KEDİ-KÖPEK KURU MAMASI İLE YAŞ MAMA KONSERVESİ ALIMI İŞİ mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/565183

1- İdarenin
1.1. Adı : ŞİŞLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : MERKEZ MAH. DARÜLACEZE CAD. 

ŞIŞLI BELEDİYESİ NO: 8 İÇ KAPI NO: 1 
ŞİŞLİ / İSTANBUL ŞİŞLİ/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02127088888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.04.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Şişli Belediye Başkanlığı Satın Alma ve İhale 
Birimi, Merkez Mah. Darülaceze Cad. No:8 5.Kat 
Şişli/İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : KEDİ-KÖPEK KURU MAMASI İLE YAŞ MAMA 

KONSERVESİ ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Toplam 3 Kısım ve 5 Kalemden Oluşan Kedi-Köpek 
Kuru Maması İle Yaş Mama Konservesi Alımı    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Şişli Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi : Mamaların idarece belirlenecek ilk teslimat miktarları 
sözleşme imzalandığı gün itibariyle en geç 20 gün 
içinde teslim edilecektir. Diğer kalan miktarların 
teslimatı ise idare tarafından belirtilen tarih ve 
miktarlarda peyderpey teslim edilerek tüm teslimat 
en geç 31.12.2026 tarihine kadar idarece belirlenecek 
adrese teslim edilerek tamamlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Merkezi’de 11 ölü
15 kişi yaralandı

Dubai Limanı’ndaki
tanker bombalandı

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi
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SON dönemde vatandaşla-
rın oturdukları konutları 
satarak yüksek getiri bek-
lentisiyle alternatif yatı-

rım araçlarına yönelmesi, piya-
salardaki dalgalanmalar sonrası 
ciddi mağduriyetlere yol açarken 
uzmanlar, spekülatif yatırımla-
ra karşı dikkatli olunması uya-
rısında bulunuyor. Bazı vatan-
daşların son yıllarda altın, kripto 
varlıklar ve döviz gibi yatırım 
araçlarının hızla yükselece-
ği beklentisiyle barınma amaç-
lı sahip oldukları konutlarını 
elden çıkardığı ancak piyasalar-
daki sert dalgalanmalar sonrası 
bu tercihlerin telafisi güç maddi 
kayıplar ve ciddi mağduriyetler-
le sonuçlandığı görülebiliyor.

Zaman zaman medyaya da 
yansıyan bu tercihler, ailele-
rin dağılmasına bile yol açabi-
lirken, bireylerin hem barın-
ma hem de finansal güvenliğini 
aynı anda riske atan sonuçlar 
doğurabiliyor. Uzmanlar, otu-
rulan konutun spekülatif bir 
yatırım aracı olarak değerlen-
dirilmemesi gerektiğini vurgu-
larken, konutunu satan birçok 
kişinin elde ettiği kazançla aynı 
evi yeniden satın alamadığına 

dikkati çekiyor.
İstanbul Üniversitesi İşletme 

Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Ali Hepşen, yaptığı açık-
lamada, oturulan konutu sata-
rak altın ve kripto varlıklar gibi 
yatırım araçlarının alınma-
sı davranışının son dönemde 
giderek sıklaştığını belirtti.

“ÜÇ AYRI RİSK ALINIYOR”
Hepşen, özellikle yılbaşın-

dan bu yana altındaki hızlı yük-
seliş sonrası “buradan sonra da 
devam eder” beklentisinin oluş-
tuğunu ifade ederek, “Bu bek-
lenti çoğu zaman veriyle değil 
de son dönemdeki fiyat hare-
ketinin kendisiyle beslendi ve 
maalesef bazı olumsuz haber-
ler gördük. Burada dikkat çeken 
taraf, yatırım kararının nasıl 
alındığı. Finansal piyasalar teo-
ride rasyonel davranan yatı-
rımcı varsayımı üzerine kuru-
lu. Ama pratikte kararlar çoğu 
zaman bu çerçevenin dışında 
kalıyor. Fiyatın yönü, kararın 
gerekçesinin önüne geçiyor.” 
diye konuştu.

Prof. Dr. Hepşen, konut ile 
altın ya da kriptoyu aynı düz-
lemde değerlendirmenin teknik 

olarak sorunlu olduğunun altını 
çizerek, şu uyarılarda bulundu: 
“Çünkü bunların fonksiyonla-
rı farklı. Konut, fiyat hareketi 
olan bir varlık ama aynı zaman-
da barınma ihtiyacını karşıla-
yan bir yapı. Likiditesi düşük, 
yerine koyması maliyetli ve 
çoğu zaman gecikmeli hare-
ket ediyor. Bu yüzden alım-sa-
tım kararı sadece fiyat beklen-
tisiyle verildiğinde, risk tanımı 
eksik kalıyor. Evi satıp tek bir 
yatırım aracına geçildiğinde 
aslında üç ayrı risk aynı anda 
alınmış oluyor. Fiyat beklenti-
sinin gerçekleşmemesi, yanlış 
zamanlama ve en önemlisi geri 
dönüş riski. Çünkü elden çıka-
rılan varlık (konut), aynı şart-
larda yeniden alınamayabilir. 
Türkiye’de konut fiyatlarının 
ve kiraların birlikte hareket etti-
ği dönemlerde bu daha da belir-
gin hale geliyor.” Hepşen, bura-
da yatırım kararı gibi görünen 
şeyin aslında çoğu zaman yük-
sek yoğunluklu bir pozisyon 
alma davranışına dönüştüğü-
nü belirterek, çeşitlendirmenin 
ortadan kalktığını, tüm varlığın 
tek bir beklentiye bağlandığını 
söyledi. AA

YATIRIM IÇIN 
OTURULAN 
EVI SATMAK

BÜYÜK YANLIŞ
Uzmanlar, evini satarak ‘daha fazla kazanırım’ düşüncesiyle ha-
reket edenlerin, piyasa tersine döndüğünde hem yatırımını kay-
bettiği, hem de yeniden konut alma şansını yitirdiği uyarısı yaptı

2027 Arıcılık Olimpiyatları
Türkiye’de düzenlenecek

Türkiye Arı Yetiştiricileri Merkez Birliği (TAB), 
2027’de düzenlenecek Uluslararası Genç Arı-
cılar Buluşması’nın (IMYB), 48 ülkenin katılı-
mıyla Düzce’de gerçekleştirileceğini bildirdi. 

TAB’DAN yapılan yazılı açık-
lamaya göre, dünya genelinde 
arılı kovan sayısı ve bal üretim 
kapasitesi bakımından ikin-
ci sırada yer alan Türkiye, arı-
cılık alanındaki uluslararası 
organizasyonlara ev sahipliği 
yapma konusundaki deneyimi-
ni sürdürüyor. Daha önce 2017 
ve 2022’de dünyanın en büyük 
arıcılık kongresi olan Api-
mondia’ya ev sahipliği yapan 
Türkiye, dünyanın en önem-
li gençlik organizasyonların-
dan biri olan Uluslararası Genç 
Arıcılar Buluşması, diğer adıy-
la “Arıcılık Olimpiyatları”nı 
düzenlemeye hazırlanıyor.

Avrupa Arıcılar Federas-
yonu (European Beekeeping 
Association EBA) çatısı altın-
da yürütülen, arıcılık alanında 
gençleri teşvik etmeyi amaç-
layan ve gelecek yıl 15’inci-
si düzenlenecek organizasyo-
na, Türkiye ilk kez ev sahipliği 
yapacak.

Uluslararası Genç Arıcılar 
Buluşması hazırlıkları kapsa-
mında, organizasyonun tek-
nik, lojistik ve altyapı yeterli-
liği değerlendirilirken, yapılan 
incelemeler sonucunda, Düz-
ce’nin organizasyon için uygun 
bir merkez olduğu kararlaştı-
rıldı. AA

İNSAN Hak ve Hürriyetleri 
(İHH) İnsani Yardım Vakfı, 
Filistin’e Destek Platformu 
ve İslami Dayanışma Plat-
formu öncülüğünde, “Coğ-
rafyamızda işgalci İsrail 
ve Amerikan askeri iste-
miyoruz” sloganıyla Fatih 
Camisi’nden Beyazıt Mey-
danı’na yürüyüş düzenlen-
di. Öğle namazından sonra 
Fatih Camisi’nden hareke-
te geçen grup üyeleri, elle-
rinde pankartlarla sloganlar 
atarak Beyazıt Meyda-
nı’na kadar yürüdü. Bura-
da grup adına basın açık-
laması yapan İHH Başkanı 

Bülent Yıldırım, çok kritik 
bir dönemden geçildiğini, 
Müslümanların özgürlük 
arayışı içerisinde olduğu-
nu ifade etti. Bölgede yaşa-
nan savaşların temelinde 
Siyonist İsrail’in olduğunu 
belirten Yıldırım, İsrail’in 
kendi giremediği yerlere 
işbirlikçilerini soktuğunu 
ve Müslümanları birbirine 
düşürdüğünü, bu neden-
le Müslümanların uyanık 
olması, birbirlerine düşme-
mesi ve birlik olması gerek-
tiğini dile getirdi.

Yıldırım, “Şu anda 
Amerika halkı, özgür-

lük için meydanlarda, 
Trump’tan, Epstein’deki 
şantajdan, pedofilcilerden, 
tecavüzcülerden kurtul-
mak istiyor. Bu ahlaksızlar 
kötülüklerini örtmek için 
İran’a saldırdılar ve hemen 
çocuk katlettiler. Bunlar 
Filistin’de de çocuk katlet-
tiler ama ne yazık ki üzü-
lerek söylüyorum, Suri-
ye’de de 150 ülke geldi 
çocuk katletti. Ne işiniz 
var sizin İslam ülkelerin-
de? İslam ülkeleri küfre 
karşı, zalime karşı birlik 
olmalı.” ifadelerini kullan-
dı. AA

ESENLER Belediyesi tara-
fından “Sıfır Atık Günü” 
dolayısıyla çevre bilincinin 
artırılmasının yanı sıra eko-
nomik kazanımlar da sağ-
layan ilçedeki geri dönü-
şüm çalışmalarına ilişkin 
bilgi paylaşıldı. Buna göre 
ilçede atıkların ayrıştırıla-
rak yeniden ekonomiye 
kazandırılması ve çevre-
sel etkilerinin azaltılma-
sına yönelik çalışmalar 
yapılıyor.

Esenler Belediyesi 
ile Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakan-
lığının işbirliğinde yürü-

tülen çalışmalar kapsa-
mında ilçede yılda 13 bin 
650 ton atık geri dönüştü-
rülüyor. İlçedeki 17 mahal-
lede kurulan 30 Esmatik ve 
Akıllı Atık Toplama Merke-
zi aracılığıyla kağıt, plastik, 
cam ve metal atıklar topla-
nıyor. Vatandaşların getir-

diği atıklar tartılarak kart-
larına puan yükleniyor, bu 
puanlar anlaşmalı market 
ve okul kantinlerinde kul-
lanılabiliyor.

Projeyle bugüne kadar 
vatandaşlara sağlanan 
toplam ekonomik des-
tek 15 milyon liraya ulaş-
tı. Yıllık ortalama 500 bin 
olmak üzere, 16 yılda 8 
milyon okul defteri geri 
dönüştürülerek öğrencile-
re ulaştırıldı. Ayrıca geri 
dönüşüm sayesinde her 
yıl 151 bin ağacın kesil-
mesi önlenirken, 30 mil-
yar litre su ve 55 milyon 
kilovatsaat enerji tasarru-
fu sağlandı.  

“SİSTEM DEPOZİTO 
MANTIĞIYLA ÇALIŞIYOR”

Esenler Belediyesi Geri 
Dönüşüm Projesi Sorum-
lusu Tuncay Enginkaya, 
uygulamaya ilişkin yap-

tığı açıklamada, ilçede 30 
akıllı geri dönüşüm nok-
tasının aktif olarak hizmet 
verdiğini belirtti. Vatan-
daşların evlerinde birik-
tirdikleri ambalaj atıkları-
nı bu noktalara getirdiğini 
ifade eden Enginkaya, 
“Getirilen atıklar otomas-
yon sistemlerinde tartıla-
rak Esmatik kartlara puan 
yükleniyor. Bu sistem 
bir nevi depozito man-
tığıyla çalışıyor. Vatan-
daşlarımız kazandıkları 
puanları anlaşmalı mar-
ketlerde ve okul kantin-
lerinde kullanabiliyor.” 
dedi. Toplanan atıkların 
işleme sürecine de deği-
nen Enginkaya, malze-
melerin tesislerde türle-
rine göre ayrıştırıldığını, 
preslenip paketlendikten 
sonra nihai geri dönüşüm 
tesislerine gönderildiğini 
aktardı. AA

Gayrimenkul iktisatçısı Ahmet Büyükduman 
da paranın, insanların kendi işinden kazandığı 

bir araç olduğunu belirterek, “Kazandıklarından 
bir kenara konulanlarla yapılan tasarruflar önce 

temel ihtiyaç olan ev alımı için kullanılmalıdır.” dedi. 
Yatırımın temel ihtiyaç olan ev, araba ve dükkan gibi 
varlıklar alındıktan sonra yapılması gerektiğini dile 
getiren Büyükduman, şu uyarılarda bulundu: “Yatı-
rım, daha çok kazanmak değil, kazanılmış olanla-
rın enflasyon karşısında erimesini engellemek ve 
bunun üzerine makul bir getiri elde etmek hede-

fiyle yapılmalıdır. Aksi takdirde yapılan yatı-
rım değil kumar olur. Oturulan evi sata-

rak spekülatif yatırımlar yapmak acı 
sonuçlar ortaya çıkartır. Ev sata-

rak altın alınmaz, altın sata-
rak ev alınır.” AA

‘EV SATARAK 
ALTIN ALINMAZ ALTIN 
SATARAK EV ALINIR’

Gayrimenkul Pazarlama ve Satış Profesyonelle-
ri Derneği (GAPAS) Başkanı Mustafa Kemal Şahin ise 
son dönemde altın, kripto ve döviz gibi yatırım araçla-
rında yaşanan dalgalanmaların bazı vatandaşları yanlış 
kararlara itebildiğini belirterek, “Özellikle oturulan konutun 
satılarak bu tür enstrümanlara yönelmek son derece riskli ve 
çoğu zaman geri dönüşü olmayan sonuçlar doğuruyor.” dedi. AA

‘Konut 
ailenin 
yaşam 
güvencesi’

İstanbul’da protesto 
yürüyüşü yapıldı

Esenler 13 bin 650 
ton atığı dönüştürüyor

BURSA’DA 2 gündür etki-
li olan sağanak nedeniy-
le Uluabat Gölü’nün sula-
rı, “Küçük Venedik” olarak 
bilinen Gölyazı Mahalle-
si’nin kıyı şeridindeki ev 
ve iş yerlerinin duvarları-
na dayandı. Dip canlıla-
rı, balık ve kuş popülasyo-
nu açısından Türkiye’nin 
en zengin gölleri arasında 
yer alıp Ramsar Sözleşmesi 
kapsamında koruma altında 
bulunan Uluabat Gölü’nün 
su seviyesi ciddi oranda 
artış gösterdi.

Geçen ay etkili olan 
yağışların ardından yak-
laşık 5 metre yükseldik-
ten sonra bir miktar düşen 
su seviyesi, 2 gündür etki-
li olan yağışların ardından 
yeniden yükseldi. Gölya-
zı’nın kıyı şeridindeki araç 
ve yaya yolu tamamen su 
altında kaldı, göl suyu bazı 
ev ve iş yerlerinin duvarla-
rına dayandı. Mahallede-
ki balıkçılar da 2 gündür 
artan su seviyesi nedeniyle 
teknelerini güvenli bölgeye 
çekti. AA

Uluabat 
Gölü’nün
su seviyesi 
yükseldi
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‘YABANCI SERMAYE IÇIN 
TEKNOLOJI ÜSSÜ 
OLABILIRIZ’

VAN YYÜ Veteriner Fakültesi İç Has-
talıkları Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Cumali Özkan ile yüksek lisans 
öğrencisi veteriner hekim Büşra Kara-
bulut, Van kedilerinde kan nakillerinin 
doğru yapılması ve hastalıkların daha 
iyi teşhis edilmesi amacıyla kan grup-
larının belirlenmesine yönelik 2 yıl 
önce çalışma başlattı. Veteriner fakülte-
si lisans öğrencilerinin de destek verdi-
ği çalışmada, Kedi Villası’nda koruma 
altında bulunan 80 kediden kan örnek-
leri alındı.

Üniversitenin hayvan hastanesi labo-
ratuvarında bulunan son teknolojik 
cihazlarla tek tek analiz edilen örnekler-
de kedilerden yüzde 40’ının “A”, yüzde 
60’ının “B” grubu olduğu belirlendi. Bu 
araştırmayla, Van kedilerinin popülas-
yonunun korunması ve sürdürülebilirli-
ğinin desteklenmesine yönelik çalışma-
lara katkı sunulması hedefleniyor.

“BİLİMSEL ÇALIŞMALARIMIZA 
DEVAM EDECEĞİZ”

Prof. Dr. Özkan, Van Kedisi Araştır-
ma ve Uygulama Merkezi’nde Van kedi-
leriyle ilgili bilimsel çalışmaların devam 
ettiğini, kendisinin de yüzlerce çalış-
ma ve projede yer aldığını söyledi. Fark-
lı yaş, cinsiyet ve göz renklerine sahip 
Van kedilerinde kan gruplarının belir-
lenmesine yönelik çalışma yürüttükleri-
ni ifade eden Özkan, ayrıca bu kan grup-
larının hastalıklarla ilişkisi ve genetik 
özellikleri üzerine araştırmaların sürdü-
ğünü belirtti. Yapılan çalışmalara göre 
dünyadaki kedilerde A, B ve AB olmak 
üzere üç kan grubunun bulunduğu ve 
A grubunun daha yaygın olduğu bilgi-
sini paylaşan Özkan, kedilerin kan gru-
bunda negatif ya da pozitiflik özelliğinin 
bulunmadığını dile getirdi. AA

UZMANLAR işaret dilinin, görsel 
algıya dayalı yapısı nedeniyle mate-
matiksel düşünme ve yabancı dil 
öğrenme becerileri üzerindeki pozi-
tif etkisine dikkati çekerek, eğitim 
müfredatlarında yer alması gerektiği-
ni belirtiyor. Araştırmalara göre işaret 
dili, görsel-uzamsal doğasıyla beynin 
sağ ve sol loblarını eş zamanlı olarak 
çalıştırarak geometrik algı ve matema-
tiksel kavramların zihinde somutlaştı-
rılmasını kolaylaştırıyor. Bunun yanı 
sıra işaret dili, görselleştirme gücü 
sayesinde yabancı dil öğrenimine de 
büyük katkı sağlayarak kelimelerin 
zihinde somutlaşmasını sağlıyor. İşa-
ret dili öğrenen bireylerin dilsel far-
kındalıkları yükselirken, yeni bir gra-
mer yapısını kavrama ve uygulama 
süreçleri görsel hafızanın desteğiyle 
çok daha dinamik bir hal alıyor. AA

YUNANISTAN’DA, 28 Şubat 2023’te 
meydana gelen ve 57 kişinin hayatını 
kaybettiği Tempi tren kazasına ilişkin 
bir mağdur yakınının açtığı tazminat 
davasında mahkeme, ilk kez devletin 
sorumluluğunu kabul ederek tazminat 
ödenmesine hükmetti. Atina İdari İlk 
Derece Mahkemesi tarafından verilen 
kararda, hayatını kaybeden bir kişi 
için yakınlarına yaklaşık 400 bin avro 
tazminat ödenmesi kararlaştırıldı.

Mahkeme kararında, Yunanis-
tan devletinin Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı aracılığıyla demir yolu ağın-
daki tehlikeli ve yetersiz durumu uzun 
süredir bilmesine rağmen gerekli dene-
tim ve önlemleri yeterince uygulama-
dığı vurgulandı. Kararda ayrıca, söz 
konusu ihmallerin kazanın meyda-
na gelmesinde etkili olduğu ve gerek-
li tedbirlerin alınması halinde facianın 
önlenebileceği ifade edildi. AA

Van kedilerinde 
kan grubu “B” 

İşaret dili eğitimi
hafızayı güçlendiriyor

Tren kazasında Yunan 
devleti sorumlu bulundu

Erdem Erkul, yapay zeka ve veri 
merkezi yatırımlarının yeni ekonomi-
nin temel belirleyicisi haline geldiği-
ni dile getirdi. Sermayenin yeni formu-
nun hesaplama gücü olduğuna dikkati 
çeken Erkul, veri merkezi kurmadan, 
güçlü yapay zeka altyapısı oluşturma-
dan girişim çekmenin mümkün olmadı-
ğını kaydetti.

Erkul, Türkiye’nin bu alanda ener-
ji, altyapı ve teşvik politikalarını yeniden 
ele alması gerektiğini anlatarak, söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Güçlü bir ulusal 
bulut tabanlı yapay zeka ekosisteminin 
oluşturulması stratejik önem taşı-
yor. Türkiye’nin sadece girişim kuru-
lan değil, aynı zamanda büyütülen ve 
global ölçekte çıkışların gerçekleştiği 
bir merkez olması gerekiyor. Sermaye 
piyasalarının derinleştirilmesi, ulusla-
rarası borsalarla entegrasyon ve yatı-
rımcı güvenini artıracak hukuki altyapı-
nın güçlendirilmesi kritik önem taşıyor. 
Dünya yeni bir ekonomik düzene giriyor. 
Bu düzende hız, ölçek ve güven en kritik 
üç unsur. Türkiye doğru adımları atarsa 
bölgesel merkez olma şansını çok kısa 
sürede elde edebilir.” AA

‘DÜNYA YENİ 
BİR EKONOMİK 
DÜZENE GİRİYOR’

Karadeniz ve Somali’de 
sondaj hızlandırılacak

Türkiye sahip 
olduğu enerji 
filosuyla 
Karadeniz 
ve Somali’de 
hidrokarbon 
arama ve 
sondaj 
çalışmalarını 
hızlandıracak

KARADENIZ’DE 26 Mart’ta faa-
liyetlerine başlayan Abdülhamid 
Han gemisi çalışmalarına devam 
ediyor. Abdülhamid Han sondaj 
gemisi, Kocaeli açıklarındaki Kan-
dıra-2 kuyusunda yılın ilk keşif 
sondajına başladı. Nisanda Fatih 
Sondaj gemisi ile Eflani-1 kuyu-
su kazılacak, Çağrı Bey gemisi ise 
nisan sonunda Somali’de Curad-1 
kuyusunda faaliyete başlayacak.

Türkiye, ihtiyaç duyulan doğal 
gaz ve petrol gibi enerji kaynak-
larının teminini yerli imkanlar-
la sağlamak için son 10 yılda 
Fatih, Yavuz, Kanuni ve Abdülha-
mid Han gibi ileri teknoloji sondaj 
gemilerinin yanı sıra Barbaros ve 
Oruç Reis sismik arama gemileriyle 
güçlü enerji filosunu devreye aldı. 
Karadeniz’de Sakarya Gaz Saha-

sı’nda doğal gaz keşfi ve sonrasın-
da yoğunluk kazanan sondaj çalış-
malarıyla yerli gaz üretiminde her 
geçen gün hedefini yükselten Tür-
kiye, hidrokarbon arama faaliyetle-
rinde sondaj çalışmalarını yapacak 
filoya bu yıl 2 yeni gemi dahil etti.

7. nesil yeni ultra derin deniz 
sondaj gemilerinden Yıldırım, 
Mersin’de Taşucu Limanı’nda 
gerekli hazırlıklarından sonra 26 
Ocak’ta İstanbul Boğazı’ndan geçe-
rek Karadeniz’de belirlenen görev 
için yola çıktı. Yıldırım’ın özellik-
leri bakımından ikizi durumundaki 
Çağrı Bey gemisi ise şubatta Soma-
li’ye doğru yola çıktı. Geminin 
daha önce Oruç Reis’in çalışmalar 
yaptığı sahalarda sondaj yapması 
öngörülüyor. Yıldırım ve Çağrı Bey 
gemileriyle enerji filosundaki son-

daj gemisi sayısı 6’ya çıkan Türki-
ye, sismik gemilerle birlikte sahip 
olduğu filo büyüklüğü bakımından 
dünyada 4. sıraya yükseldi.

SONDAJ GEMİLERİ
Türkiye’nin ilk milli sondaj 

gemisi Fatih, 2017’de Türkiye Pet-
rolleri Anonim Ortaklığı (TPAO) 
envanterine katıldı. Fatih, İstan-
bul’un fethinin 567. yıl dönümü 29 
Mayıs 2020’de Karadeniz’deki ilk 
milli sondajı gerçekleştirmek üzere 
Haydarpaşa Limanı’ndan uğurlan-
dı.  Yavuz sondaj gemisi 2011’de 
yapımının tamamlanmasının 
ardından Tanzanya, Kenya, Malez-
ya ve Filipinler başta olmak üzere 
farklı ülkelerde görev aldı. Türki-
ye’nin ikinci sondaj gemisi Yavuz, 
TPAO tarafından 2018’de satın alı-

narak envantere katıldı.
Türkiye’nin üçüncü sondaj 

gemisi Kanuni ise 2020 başın-
da filoya dahil oldu. 2012’de inşa 
edilen gemi 227 metre uzunluğa 
ve 42 metre genişliğe sahip. Mart 
2020’de Taşucu Limanı’na ulaşan 
gemi, bakım, güncelleme ve reak-
tivasyon işlemlerinin ardından 13 
Ekim 2020’de Taşucu’dan ayrıldı. 
19 Ekim 2020’de Haydarpaşa Lima-
nı’na ulaşan Kanuni, 13 Kasım 
2020’de Haydarpaşa Limanı’ndan 
Karadeniz’e doğru yola çıktı. Kanu-
ni, Filyos Limanı’ndaki kule mon-
tajı, deniz seyir testi, sondaj ekip-
manlarının montajı ve kuyu dibi 
emniyet sistemi bakım işlerinin 
tamamlanmasının ardından Sakar-
ya Gaz Sahası’ndaki görevine baş-
ladı. AA

Ö
ZELLIKLE ABD, Avrupa 
ve Körfez hattında oluşan 
kritik tablonun yeni bir 
ekonomi denklemi doğur-

duğunu anlatan Erkul, bunun küre-
sel rekabet içindeki ülkeler için 
de hem risk hem de yeni fırsatlar 
barındırdığını söyledi. Erkul, reka-
betin artık sadece şirketler arasında 
değil şehirler, ülkeler ve ekosistem-
ler arasında yaşandığını vurgula-
yarak, son dönemde hızlanan jeo-
politik kırılmalar, küresel ticaret 
dengelerindeki değişim ve yapay 
zeka merkezli yeni ekonomik düze-
nin etkileri doğrultusunda Türki-
ye’nin konumunun yeniden tanım-
lanması gerektiğini kaydetti.

Türkiye’nin regülasyon yapan 
bir ülke olmasının yanı sıra daha 
fazla girişim çeken, sermaye topla-
yan ve teknoloji üreten bir merkez 
haline geleceği bir süreçte olduğu-
nu aktararak, şöyle devam etti:

“Kim daha hızlı şirket kurduru-
yorsa, kim daha güçlü dijital alt-

yapı sunuyorsa ve kim girişimciye 
daha fazla güven veriyorsa kaza-
nan o oluyor. Türkiye’nin de bu 
bağlamda girişimcilik ve tekno-
loji politikalarını köklü biçimde 
sadeleştirmesi önem taşıyor. Şir-
ketlerin kuruluşundan vergi sis-
temine, yatırım ortamından ulus-
lararası hukuk altyapısına kadar 
birçok alanda yeni bir yaklaşım 
zorunlu hale geldi. Türkiye, tama-
men dijital, sınır ötesi uyumlu ve 
çok dilli bir şirket kurulum altya-
pısıyla global girişimciler için ilk 
tercih edilen ülkelerden biri olabi-
lir. Özellikle uzaktan şirket kuru-
lum süreçlerinin hızlandırılması 
ve yabancı girişimciler için bürok-
ratik süreçlerin kolaylaştırılması 
gerekiyor.”

KAMU VE ÖZEL SEKTÖR 
BIRLIKTE HAREKET ETMELİ

Erkul, Türkiye’nin klasik teş-
vik modellerinin ötesine geçerek 
girişimci dostu, öngörülebilir ve 

rekabetçi bir yapı kurması gerek-
tiğine vurgu yaptı. Erkul, hisse 
opsiyonları, şirket satış süreçle-
ri ve gelir vergisi gibi alanlarda 
yapılacak düzenlemelerin Tür-
kiye’yi bölgesel bir cazibe mer-
kezine dönüştürebileceğine işa-
ret ederek, girişimciler için hızlı 
ve güvenilir bir vize mekaniz-
masının oluşturulmasının da 
bu dönüşümün önemli bir par-
çası olduğunu söyledi. Bölge-
sel ve küresel ekonomideki geliş-
melerin büyük sermayelerin yön 
değiştirmesine neden olduğu-
nu ifade eden Erkul, “Yaban-
cı sermayenin rotasında Türki-
ye, doğal bir teknoloji ve yatırım 
üssü olabilecek konumda. İstan-
bul’un finans ve teknoloji mer-
kezine dönüşmesi için kamu 
ve özel sektörün birlikte hare-
ket etmesi gerekiyor. Ortak yatı-
rım modelleri ve yeni nesil fon 
yapılarıyla Türkiye bu sermayeyi 
çekebilir.” diye konuştu. AA

Dış Ekonomik İlişkiler 
Kurulu (DEİK) Dijital 
Teknolojiler İş Konseyi 
Başkanı Erdem 
Erkul, bölgesel ve 
küresel ekonomideki 
gelişmelerin büyük 
sermayelerin yön 
değiştirmesine neden 
olduğunu belirterek, 
“Yabancı sermayenin 
rotasında Türkiye, 
doğal bir teknoloji ve 
yatırım üssü olabilecek 
konumda. İstanbul’un 
finans ve teknoloji 
merkezine dönüşmesi 
için kamu ve özel 
sektörün birlikte hareket 
etmesi gerekiyor. Ortak 
yatırım modelleri ve 
yeni nesil fon yapılarıyla 
Türkiye bu sermayeyi 
çekebilir.” dedi.
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MUĞLA Marmaris’te unutulmaya 
yüz tutan deri sandalet ustalığının 
gelecek nesillere aktarılması amacıy-
la düzenlenen “Geleneksel Marmaris 
Sandaleti Eğitimi” başladı. Marmaris 
Ticaret Odası (MTO) hizmet binasın-
da gerçekleştirilen eğitim, usta öğreti-
ci Soner Yukarlı tarafından veriliyor. 
İki gün sürecek eğitim programıy-
la, ilçenin köklü el sanatlarından biri 
olan sandalet yapımının yaşatılması 
hedefleniyor.

Eğitimin ilk gününde mesleğin ilçe-
deki temsilcilerinden Fevzi Olca ve 
eski sandalet ustası Erdal Salman, 
kursiyerlerle bir araya gelerek mesleki 
deneyimlerini paylaştı. AA

Köklü el sanatlarını
yaşatma mücadelesi

OPERA sanatçısı soprano Ben-
gisu Yaman Koyuncu, Kahire 
Operası sahnesinde başrol söy-
leyecek ilk Türk soprano olmaya 
hazırlanıyor. Koyuncu, 1, 3 ve 5 
Nisan’da Mısır Kahire’deki Cairo 
Opera House’ta sahnelenecek 
Giuseppe Verdi’nin “Un Ballo in 
Maschera” (Maskeli Balo) ope-
rasında “Amelia” başrolünü 
seslendirecek. İtalyan orkestra 
şefi Elio Orciuolo yönetiminde 
gerçekleştirilecek prodüksi-
yon, farklı ülkelerden sanatçı-
ları bir araya getiren uluslarara-
sı bir proje niteliği taşıyor. AA 
muhabirine açıklamalarda bulu-
nan Koyuncu, Kahire Operası’n-
da sahne almaktan dolayı büyük 
bir onur duyduğunu belirterek, 
“Aynı zamanda bu sahnede baş-

rolde yer alan ilk Türk soprano 
olmak, bu deneyimi benim için 
daha da anlamlı kılıyor. Türk bir 
sanatçıyı ağırlayacak olmaktan 
duydukları mutluluk ve heye-
canı sürekli dile getiriyorlar. Bu 
ilgi ve yaklaşımları benim için 
ayrıca büyük bir memnuniyet.” 
dedi.

ÖDÜL DOLU KARİYER
Sanatçı, 2018’de Maggio 

Musicale Fiorentino Akademi-
si’ne kabul edilerek burada eği-
tim aldı. 2019’da Prag’da düzen-
lenen “Uluslararası Gabriela 
Benackova Şan Yarışması”nda 
iki özel ödül kazanarak Türki-
ye’ye döndü. Geçen yıl ise İzmir 
Genç Solistler Yarışması’nda 
birincilik ödülünü elde etti. AA

Soprano Soprano 
BengisuBengisu
Mısır’da Mısır’da 
başroldebaşrolde

İZMIR, 1-5 Nisan arasında tiyatro-
dan operaya, konserlerden söyleşi ve 
atölyelere uzanan zengin bir kültür 
sanat programına ev sahipliği yapa-
cak. İzmir Devlet Opera ve Balesi, Bor-
nova Kültür ve Sanat Merkezi Nec-
det Aydın Sahnesi’nde 2 Nisan’da 
“Tosca” operasını sahneleyecek. 
Elhamra Sahnesi’nde ise 3 Nisan’da 
“Fransız Melodileri” konseri gerçek-
leştirilecek. İzmir Devlet Tiyatrosu 
hafta boyunca farklı sahnelerde oyun-

larını izleyiciyle buluşturacak. Borno-
va Kültür ve Sanat Merkezi Bozkurt 
Kuruç Sahnesi’nde “Sessizlik” ve “DT 
Mutfak-Atölyeden Sahneye”, Karşıya-
ka Ragıp Haykır Sahnesi’nde “Nihayet 
Makamı” ve “Yuko”, Bornova Fuaye 
Sahnesi’nde ise “Kırmızı Kanatlı Bay-
kuş” sahnelenecek. İzmir Devlet Sen-
foni Orkestrası, 3 Nisan’da Ahmed 
Adnan Saygun Sanat Merkezi’n-
de (AASSM) şef Michal Nesterowicz 
yönetiminde solist Deniz Şensoy eşli-
ğinde konser verecek.

SERGİ DAVETİ
İzmir Kültür Sanat Fabrikası (İKSF) 

hafta boyunca çeşitli etkinlikler-
le sanatseverleri bir araya getirecek. 
“Cenk Bosnalı Balkan Akustik” kon-
seri 1 Nisan’da, “Geleceği Renklen-
diriyoruz: 3D Teknolojisi ile Otizm-
li Çocuklar için Üretim Atölyesi” 2 
Nisan’da gerçekleştirilecek. Tufan 
Uğur Kurçer’in “Erythrai Kehaneti: 
Ildırı’da Zamansız Bir Yolculuk” söy-
leşisi 3 Nisan’da, Berna Nalbantlar’ın 
“Kendi Hikayenin Kahramanını Tasar-
la” atölyesi 4 Nisan’da yapılacak. AA

EGELI SEYIRCILER BU HAFTA 
KÜLTÜR VE SANATA DOYACAK
İzmir Devlet Opera 
ve Balesi, ‘Tosca’ 
operasını sahneleye-
cek. Devlet Tiyatrosu 
seyircinin karşısına 
‘Sessizlik’ oyunu ile 
çıkacak. Devlet Sen-
foni Orkestrası Deniz 
Şensoy eşliğinde 
konser verecek

Bu yıl 40. kez düzenlenecek Bu yıl 40. kez düzenlenecek 
Uluslararası Ankara Müzik Uluslararası Ankara Müzik 
Festivali’nde 800 sanatçının Festivali’nde 800 sanatçının 
katılımıyla senfoni konser-katılımıyla senfoni konser-
leri ile opera ve bale göste-leri ile opera ve bale göste-
rileri sahneye taşınacak.rileri sahneye taşınacak.

BIR ANKARA 
KLASIĞI
4 NISAN’DA 
BAŞLIYOR

SEVDA-Cenap And Müzik 
Vakfınca düzenlenen 40. 
Uluslararası Ankara Müzik 
Festivali 4-30 Nisan’da dün-

yadan sanatçıları başkentte ağırla-
yacak. Türkiye’de çok sesli müzi-
ğin yaygınlaştırılması amacıyla 
devlet desteğiyle hayata geçiri-
len festival, 40 yıldır Ankara’nın 
kültür sanat yaşamını besleyen ve 
uluslararası sanatçıları bir araya 
getiren önemli organizasyonlar 
arasında yer alıyor. Bu yıl 17 ülke-
den 800’ü aşkın sanatçının katılı-
mıyla gerçekleştirilen festival kap-
samında senfoni, opera, bale, oda 
müziği ve caz konserleri sanat-

severlerle buluşacak. Sevda-Ce-
nap And Müzik Vakfı Genel Sek-
reteri Pınar Alpay Yüksel, 40 yıl 
önce Dışişleri ile Kültür ve Turizm 
Bakanlıklarının talepleriyle oluş-
turulan festivalin vakıf tarafından 
bugüne kadar yaşatıldığını belirtti.

200. YAŞINA ÖZEL ETKİNLİK
Bu yılki programın Ankara’nın 

sanatsal kapasitesini yansıttığı-
nı belirten Yüksel, festival progra-
mını şöyle aktardı: “Geçen sene-
ki festivalimizin de açılışını yapan 
Ankara Festival Orkestrası olacak. 
Kapanışımızda Cumhurbaşkanlı-
ğı Senfoni Orkestrası’nın 200. yılı-

nı kutlayacağız. Arada da bu sene-
nin 5 Senfoni Orkestrasının kalan 
3 tanesini dinleyeceğiz. Dostluk 
konserleri var bunların içinde de. 
Tiflis Senfoni Orkestrası gelecek. 
Devlet çok sesli korosuyla Gürcü 
vokal grupları eşlik edecek ken-
dilerine. Endonezya’dan Jakarta 
Orkestrası ile beraber Batavia Mad-
rigal Singers, ki onlar bir gün sonra 
da Acapella koro konseri verecek-
ler, müthiş bir zenginlikle geliyor-
lar, bölge müzikleriyle. Son olarak 
da Tataristan’dan Ulusal Senfo-
ni Orkestrası’nı konuk edeceğiz. 
Solistleri genç bir yeteneğimiz Can 
Saraç.” AA

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D 
	 Ana	Haber

20:00	 Eşref	Rüya

00:15	 Uzak	Şehir

02:30	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Zalim	İstanbul

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Yeraltı
00.15	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
03.00	 Şevkat	Yerimdar

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:30	 Tarafsız	Bölge
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
15:30	 Dijital	Gündem
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Spor	Merkezi
18:30	 Aktüel	Futbol
20:00	 Spor	Akşamı
21:00	 R.M.Fenera	Chıeri	-	 
	 Galatasaray	Daıkın
22:30	 Spor	Bülteni
23:00	 Futbol	Aklı

05.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
06.45	 Kalk	Gidelim
09.15	 Adını	Sen	Koy
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.00	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00	 Ana	Haber
19.55	 İddiaların	Aksine
20.00	 Mumya
22.20	 Yerli	Dizi
01.25	 Seksenler

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı
05:00	 Aramızda	Kalsın

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
	 Ana	Haber
20.00	 Kürşad	Oğuz	ile	Rota

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri

10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert

13:	00	 atv	Gün	Ortası

14:	00	 Mutfak	Bahane

16:	00	 Esra	Erol’da

19:	00	 atv	Ana	Haber

20:	00	 Kuruluş	Orhan

00:	20	 Yerli	Dizi	/	Tekrar

03:	00	 Gözleri 
	 KaraDeniz

05:	40	 Aile	Saadeti

06:30	 Sandık	Kokusu

09:30	 Siyah	Kalp

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Güldür	Güldür 
	 Show

00:15	 Gece	Hattı

01:15	 Kızılcık	Şerbeti

04:30	 Adam	ve	Çocuk

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Açık	ve	Net
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Mesut	Yar	İle 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık 
00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Erdoğan	Aktaş	İle	 
	 Eşit	Ağırlık



sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

AMATÖR 2. Küme ekiplerinden 
Akörenspor’da sportif direktörlük 
görevine İlhan Tekin getirildi. Geç-
tiğimiz sezon görev yaptığı Silivri 
Ortaköyspor’u sezon ortasında 

alarak ligde tutan Tekin, Akörens-
por’un yaptığı teklifi kabul ederek 
sportif direktör olarak göreve baş-
ladı. Tekin’in, ikinci başkan Samet 
Kepçeli’nin teklifini geri çevir-

meyerek cumartesi günü 
Celaliye Kemal Karasu 
Stadı’nda oynanan Kum-
burgaz maçında takımın 
yanında olduğu belirtildi.

TRABZONSPOR’UN orta saha 
oyuncusu Benjamin Bouchouari, 
kariyeri boyunca ilk kez sakatlık 
yaşadığını ve bunun kendisi için 
yeni ve zor bir deneyim olduğunu 
ifade etti. Bouchouari, Trabzonspor 
Dergisi’nin bu ayki sayısında yer 
alan röportajında, nasıl bir oyun-
cu olduğuna ilişkin, “Sanırım en 
belirgin özelliğim oyun tarzım. 
Dönüşlerim, hızım ve oyun görü-
şüm. Bunları çok sık gördüğünüzü 
sanmıyorum. Saha içinde kesinlikle 
korkusuzum. Tarzımı özetlemek 
gerekirse cesur, hızlı ve zeki der-
dim.” değerlendirmesinde bulundu.

TEKKE’DEN MEMNUN
Teknik direktör Fatih Tekke’nin 

kendisine destek olduğunu dile 
getiren Faslı oyuncu, şunları ifade 
etti: “Bir oyuncu için en kritik nokta 
teknik direktörünün güvenini kazan-

maktır. Size inanan, potansiyelinizi 
gören bir hocanız olduğunda her şey 
çok daha kolaylaşır ve kendinizi çok 
daha iyi hissedersiniz. Fatih hoca-
mın bana olan bu güveni için ger-
çekten minnettarım.” Bouchouari, 
Trabzonspor’u tercih nedenini şöyle 
açıkladı: “Beni en çok kulübün kök-
lü tarihi ve bana sundukları proje 
etkiledi. Ayrıca, teknik direktörün 
bana olan güveni karar vermemi 
daha da çok kolaylaştırdı. Bu ter-
cihi yaptığım için çok mutluyum. 
Trabzon’da olmaktan keyif alıyorum 
ve bunun sonu güzel biten bir serü-
ven olmasını umuyorum. Bu arada 
Trabzon insanı ve taraftarlarımız her 
yerde, her ortamda çok pozitifler. 
Yüzlerine baktığınızda Trabzons-
por’a olan aşklarını görebiliyorsu-
nuz.” Yaşadığı sakatlıklara değinen 
Bouchouari, şu değerlendirmede 
bulundu: “Kariyerim boyunca ilk 

kez sakatlık yaşadım, bu benim 
için yeni ve zor bir deneyimdi. 
Neyse ki etrafımda benimle çok 
iyi ilgilenen bir ekip vardı. Geri 
dönmek zaman alıyor, adım 
adım ilerliyoruz. Şimdi tek 
isteğim sahada gerçek Benjamin 
Bouchouari’yi göstermek, takı-
mın önemli bir parçası olmak 
ve elimden gelen en iyi katkıyı 
sağlamak. Kişisel hedefim bu 
başarının bir parçası olmak.” AA
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SPORSPOR

TRENDYOL Süper Lig’in 
28. haftasında sahasında 
4 Nisan Cumartesi günü 

Galatasaray ile karşılaşacak Trab-
zonspor, teknik direktör Fatih 
Tekke yönetiminde “İstanbullu 3 
rakibine” karşı 8 maçta kazanama-
dı. Sezonda 27 haftada topladığı 
60 puanla bir maçı eksik lider 
Galatasaray’ın 4 puan, Fenerbah-
çe’nin averajla gerisinde üçüncü 
sırada yer alan bordo-mavililer, 
“İstanbullu 3 rakibi” karşısında 
galibiyet özlemini sonlandırarak 
zirvedeki iddiasını güçlendirmek 
istiyor. Karadeniz ekibi, yaklaşık 1 
yıllık sürede teknik direktör Fatih 
Tekke yönetiminde kötü günleri 

geride bırakarak çıkışa geçse de 
Beşiktaş, Galatasaray ve Fener-
bahçe’ye karşı aynı başarıyı gös-
teremedi. Bordo-mavililer, Tekke 
döneminde “İstanbullu 3 rakibi” 
ile Süper Lig’de 6, Ziraat Türkiye 
Kupası ve Turkcell Süper Kupa’da 
birer olmak üzere oynadığı 8 
maçı kazanamadı. Trabzonspor, 
bu maçlarda 6 mağlubiyet ve 2 
beraberlik yaşadı. Trabzonspor, 
teknik direktör Fatih Tekke ida-
resinde Galatasaray ile beşinci 
kez karşılaşacak. Bordo-mavililer, 
sarı-kırmızılı takım karşısında 
ligde 2 maçta 1 mağlubiyet, 1 
beraberlik alırken Ziraat Türkiye 
Kupası finali ve Turkcell Süper 

Kupa yarı final müsabakalarını 
kaybetti. Trabzonspor, Fatih Tek-
ke idaresinde Galatasaray’a karşı 4 
resmi karşılaşmada 3 mağlubiyet, 
1 beraberlik aldı.

FENERBAHÇE’YE YENİLDİ

Trabzonspor, geçen sezon 
Fenerbahçe ile deplasmanda 
oynadığı karşılaşmada 4-1’lik 
mağlubiyetle ayrılarak Fatih 
Tekke ile ilk büyük sınavında 
başarılı olamadı. Karadeniz eki-
bi, daha sonra genç çalıştırıcı ile 
5 gün içinde Galatasaray’a ligde 
2-0, Ziraat Türkiye Kupası’nda 
3-0 mağlup oldu. Bordo-mavili-

ler, Tekke ile deplasmanda uzun 
süre 10 kişi oynadığı bu sezonun 
ilk yarı maçında Fenerbahçe’ye 
1-0 kaybederken Galatasaray ile 
İstanbul’da golsüz, sahasında da 
Beşiktaş ile 3-3 berabere kaldı. 
Sarı-lacivertli takıma sezonun 
ikinci yarısında sahasında da 3-2 
yenilen Trabzonspor, Turkcell 
Süper Kupa yarı finalinde ise 
Galatasaray’a 4-1 mağlup olarak 
elendi. Trabzonspor, Tekke’nin 
görevde bulunduğu dönemde 
“İstanbul’dan rakipleri” Beşiktaş, 
Galatasaray ve Fenerbahçe ile 
maçlarında 7 gol atarken kalesin-
de 20 gol gördü. AA

DERBİ ŞANSSIZLIĞINIDERBİ ŞANSSIZLIĞINI
YENMEK İSTİYORYENMEK İSTİYOR

AMATÖR 2. 
Küme ekiplerin-
den Üstün Futbol 
Kulübü’nde tek-
nik direktörlük 
görevine Seyfettin 
Cabri getirildi. 
Yönetimin uzun 
süreden beri dirsek 
temasında olduğu tecrübeli 
çalıştırıcı ile her konuda 
anlaşma sağlayarak sezon 
sonuna kadar sözleşme 
imzaladığı kaydedildi. 
Sezonun ilk bölümünde 
Karadeniz İdman Ocağı’nda 
antrenör olarak görev yapan 
Cabri turuncu siyahlı takı-
mın başına tam yetkiyle 
donatılarak geldi. Bu arada 
yönetimin de Cabri’nin 
transferle ilgili bütün istek-
lerini yerine getirerek iste-
diği kadroyu eline verdiği 
ifade edildi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

TRENDYOL Süper Lig’in geride bırakarak çıkışa geçse de Kupa yarı final müsabakalarını ler, Tekke ile deplasmanda uzun 

Göreve geldikten sonra 3 büyüklere karşı galibiyet alamayan Trabzonspor Teknik Direktörü 
Fatih Tekke bu şanssızlığını cumartesi günü oynanacak Galatasaray maçında yenmek istiyor

AKÖREN’DE TEKİN DÖNEMİ BAŞLADIAKÖREN’DE TEKİN DÖNEMİ BAŞLADI

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Tepecik Anadolus-
por’dan bir takviye de sağ 
kanada geldi. Büyükçek-
mece temsilcisi son olarak 
Büyükçekmece Belediyes-
por forması giyen Yiğit 
Kamacı’yı kadrosuna kattı. 
22 yaşındaki genç oyuncunun sağ 
kanatta görev yaptığı kaydedildi.

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Kumburgazspor 
transfer bombalarını patlat-
maya başladı. Büyükçek-
mece temsilcisi son olarak 
Celaliyespor forması giyen 
Enes Kaan’ı renklerine 
bağladı. Yeni transferin 10 
numara pozisyonunda görev yaptığı 
bildirildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Kamacı’nın yeni takımı Kamacı’nın yeni takımı 
Tepecik AnadolusporTepecik Anadoluspor

Kaan Kumburgaz ile Kaan Kumburgaz ile 
sözleşme imzaladısözleşme imzaladı

Dünya Kupası için Dünya Kupası için 
kıtalar arası rekabetkıtalar arası rekabet

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Üstün Seyfettin Üstün Seyfettin 
Cabri’ye emanetCabri’ye emanet

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Bouchouari sakatlıktan yakındıBouchouari sakatlıktan yakındı

2026 FIFA Dünya Kupası kıtalar 
arası play-off final karşılaşmaları 
bugün yapılacak. 2026 FIFA Dün-
ya Kupası’na kıtalar arası play-off 
etabından iki takım katılma hakkı 
elde edecek. Meksika’da yapılacak 
maçlarda Demokratik Kongo Cumhu-
riyeti, Jamaika ile karşılaşacak, Irak 
ise Bolivya karşısında Dünya Kupası 
biletini almaya çalışacak. ABD, Mek-
sika ve Kanada’nın organize edeceği 
23. Dünya Kupası, 11 Haziran-19 
Temmuz tarihlerinde düzenlenecek. 
Bugün oynanacak final maçlarının 
programı şöyle: 00.00 Demokratik 
Kongo Cumhuriyeti-Jamaika 06.00 
Irak-Bolivya.

72 GÜN KALA AZLEDİLDİ
Öte yandan 2026 FIFA Dünya 

Kupası’nın başlamasına 72 gün kala 
Gana Milli Takım Teknik Direktörü 
Otto Addo’nun görevden alındığı 
duyuruldu. Gana Futbol Federasyo-
nunun (GFA) açıklamasında, “GFA, 
A Milli Futbol Takımı Teknik Direk-
törü Otto Addo ile derhal geçerli 
olmak üzere yollarını ayırmıştır. 
Federasyon, yeni teknik direktörü en 
kısa sürede açıklayacaktır.” ifadeleri 
kullanıldı. Addo’nun ayrılışı, önceki 
gün hazırlık maçında Almanya’dan 
alınan 2-1’lik yenilgi ve geçen cuma 
Avusturya’ya 5-1’lik mağlubiyetin 
ardından geldi. ABD, Kanada ve 
Meksika’da düzenlenecek Dünya 
Kupası, 11 Haziran-19 Temmuz tarih-
leri arasında gerçekleşecek. Gana, L 
Grubu’nda İngiltere, Panama ve Hır-
vatistan ile karşılaşacak. AA



111 NİSAN 2026 ÇARŞAMBASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA

ELAZIĞ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 2 1 1
 6 3 8 6 2 3
  8 9 9 11 8
  9    
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 3 2 1 2
 5 11 5 3 8 3
 6 12 7 6  4
 9     
      
      
      

1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA İSTANBUL KOŞUSU PROGRAMI ELAZIĞ  KOŞUSU PROGRAMI

LİDER FENERBAHÇE BEKOLİDER FENERBAHÇE BEKO
BAYERN DEPLASMANINDABAYERN DEPLASMANINDA

Galatasaray MCT TechnicGalatasaray MCT Technic
çeyrek final mücadelesindeçeyrek final mücadelesinde

Genç eskrimcilerimizGenç eskrimcilerimiz
madalya kovalayacakmadalya kovalayacak

AMERİKAN
Basketbol 
Ligi’nde (NBA) 
Oklahoma City 
Thunder, saha-
sında Detroit 
Pistons’ı uzat-
mada 114-110 
mağlup etti. 
Shai Gilgeous-
Alexander’ın 47 
sayı, 5 ribaunt, 
3 asistle takıma 
liderlik ettiği 
Thunder’da Ajay 
Mitchell 14, 
Chet Holmgren 
13 sayı, 9 riba-
untla oynadı. 
Los Angeles 
Lakers, sahasın-
da karşılaştığı 
Washington 
Wizards’ı 120-
101 yendi. 
Lakers’ta LeBron 
James 21 sayı, 12 
asist, 10 ribaunt-
la “triple doub-
le” yaparken, 
Austin Reaves, 
Luke Kennard 
ve Jaxson Hayes 
19’ar sayı kay-
detti. Play-off’lar 
dahil kariyerin-
de 1.228’inci 
galibiyete ulaşan 
LeBron James, 
NBA tarihindeki 
en fazla galibiyet 
rekorunda Kare-
em Abdul-Jab-
bar’a ortak oldu. 
AA

Uzatmaya giden maçtaUzatmaya giden maçta
Thunder, Pistons’ı yendiThunder, Pistons’ı yendi

GALATASARAY MCT 
Technic, FIBA Erkekler Şam-
piyonlar Ligi çeyrek final 
ilk maçında bu akşam İspan-
ya’nın La Laguna Tenerife 
ekibiyle deplasmanda kar-
şılaşacak. San Cristobal de 
La Laguna, Santiago Martin 
Arena’da oynanacak müsaba-
ka, TSİ 22.00’de başlayacak. I 
Grubu’nu 2. sırada tamamla-

yarak İspanya’nın La Laguna 
Tenerife ekibiyle eşleşen 
sarı-kırmızılılar, rakibini 
yenerek avantajı eline geçir-
meyi hedefliyor. Eşleşmede 
iki galibiyet alan ekip, adını 
Dörtlü Final’e yazdıracak. 
Dörtlü Final organizasyonu 
ise İspanya’nın Badalona 
kentinde 7-9 Mayıs’ta gerçek-
leştirilecek. AA

FENERBAHÇE Beko Erkek 
Basketbol Takımı, Avrupa 
Ligi’nin 35. haftasında bu 
akşam Almanya temsilcisi 
Bayern Münih’e konuk ola-
cak. SAP Garden’da oynana-
cak müsabaka, TSİ 20.00’de 
başlayacak. Avrupa Ligi’nde 
lider durumda bulunan 

Fenerbahçe Beko, geride 
kalan haftalarda 23 galibiyet 
ve 11 yenilgi yaşadı. Sarı-
lacivertliler, son olarak Lit-
vanya’nın Zalgiris takımına 
92-82 mağlup oldu. Bayern 
Münih ise 14 galibiyet ve 20 
mağlubiyetle 15. basamakta 
bulunuyor. AA

DÜNYA Yıldızlar ve Gençler Esk-
rim Şampiyonası bugün Brezilya’nın 
Rio de Janeiro kentinde start alacak. 
Organizasyonda 24 milli sporcu kürsü 
mücadelesi verecek. Şampiyonada, 
mücadele edecek milli eskrimciler ve 
kategorileri şöyle: Yıldız erkek - flöre: 
Roberto Mattias Cazzani, Doruk Tosun, 
Ata Melik Boz Genç erkek - flöre: 
Kıvanç Kırtay Yıldız kadın - flöre: Ada 
Küfeciler Yıldız-Genç kadın - flöre: 
Elvin Gülışık, Alara Atmaca Yıldız 
erkek - epe: Mehmet Ilgar Ceviziçi, 
İskender Yiğit Tiftik, Onur Saraçoğlu 
Genç erkek - epe: Doruk Erolçevik, 
Göksu Mert Oran Yıldız kadın - epe: 
Zülal Can, Eda Ustabay Yıldız genç 
kadın - epe: Yağmur Yurttaş Genç 
kadın - epe: Nisan Dinçel, Nilahsen 
Erten Yıldız erkek - kılıç: Arda Takka 
Yıldız genç erkek - kılıç: Candeniz 
Berrak Genç erkek - kılıç: Furkan 
Yaman, Enes Talha Kalender Yıldız 
kadın - kılıç: Elif Çınar Koçak Yıldız 
genç kadın - kılıç: Irmak Şenoğlu Genç 
kadın - kılıç: Zehra Kerem. AA



BİRKAÇ gündür etkili olan yağışın 
ardından Beşiktaş Sahili’nde deni-
zanası ve atık yoğunluğu oluştu-
ğu görüldü.Kent genelinde aralıklar-
la etkisini sürdüren yağışın ardından 
İstanbul Boğazı’nda deniz yüzeyinde 
biriken atıklar ve sürüklenen deniza-
naları, özellikle Beşiktaş kıyı şeridin-
de belirgin şekilde arttı.  Sahil hattı 
boyunca plastik şişeler, poşetler, ağaç 
dalları ve çeşitli evsel atıkların su 
yüzeyinde toplandığı görüldü. Kıyı-
ya yakın bölgelerde yoğunlaşan deni-
zanalarının zaman zaman kümeler 
oluşturduğu, dalga ve akıntının etki-
siyle sahil şeridi boyunca sürüklen-
diği gözlendi. AA

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, mart ayı 
doğum yardımı ödemelerinin anne-
lerin hesaplarına yatırıldığını bil-
dirdi. Bakan Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, 2025 Aile Yılı kapsamın-
da doğum yardımı miktarının gün-
cellendiğini, 1 Ocak 2025 itibarıyla 
doğan ilk çocuğa 5 bin lira tutarında 
tek seferlik, ikinci çocuğa aylık 1500 
lira, üç ve sonraki çocuklar için aylık 
5 bin lira destek verildiğini anım-
satarak, iki, üç ve üzeri 549 bin 167 
çocuk için düzenli ödeme yapıldığını 
belirtti. Doğum yardımı ödemelerinin 
Halkbank aracılığıyla hesaplara yatı-
rıldığı bilgisini veren Göktaş, ödeme-
lerin çocuklar 5 yaşını tamamlayana 
kadar kesintisiz olarak devam edece-
ğini kaydetti. AA

KAPALIÇARŞI Yönetim Kurulu Baş-
kanlığı görevine İlhami Yazıcı getiril-
di. Çarşının “Kat Malikleri 6. Dönem 
Olağan Genel Kurul Toplantısı” ger-
çekleştirildi. Konuşmaların ve genel 
kurul işlemlerinin ardından tek lis-
teyle yapılan seçimde İlhami Yazı-
cı 941 oy alarak Kapalıçarşı Yönetim 
Kurulu Başkanı oldu. Divan Kuru-
lu Başkanlığına İstanbul Kuyumcular 
Odası (İKO) Başkanı Mustafa Atayık 
seçilirken, Ali Rıza Balcı ve Atilla 
Saraç da üye olarak görev aldı. AA

ÇOCUKLARIN dünyasını yetişkinle-
re açan “Büyüklere KidZania” etkin-
liği düzenlendi. ÖŞirketten yapılan 
açıklamaya göre, KidZania İstan-
bul’un ev sahipliği yaptığı etkinlik-
te yetişkinler, KidZania’yı çocuklar-
dan ödünç alarak hayalini kurdukları 
meslekleri deneyimleme fırsatı 
buldu. Bando eşliğinde devam eden 
etkinlikte katılımcılar, şeflikten itfa-
iyeciliğe, pilotluktan gizli ajanlı-
ğa kadar pek çok rolde görev alarak 
çocukluk hayallerini yeniden yaşa-
dı. Yetişkinlere özel festival makyajı 
ve balon futbolu gibi ek aktivitelerle 
zenginleştirilen program, misafirler-
den ilgi gördü. Sınırlı kontenjanla 
gerçekleştirilen etkinlik, 8 Mayıs, 23 
Ekim ve 4 Aralık tarihlerinde yeni-
den yetişkinlerle buluşacak. AA
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Yiyecek arayan ayıYiyecek arayan ayı
ailesi görüntülendiailesi görüntülendi

Türk ve Arap sanat-
çıların hazırladığı 
“Renkler Konuşuyor” 
sergisi, Sultanah-
met’teki Birlik Vak-
fının Genel Merke-
zi’nde sanatseverlerle 
buluştu. Sergi, Türk-
Arap Derneği ile 
Türk-Arap Sanat Evi 
işbirliğinde düzen-
lenen “7. Türk-Arap 
Sanatçıları Buluşma-
sı” kapsamında açıl-
dı. Birlik Vakfı İstan-
bul Şube Başkanı 
Hüseyin Öztürk, AA 

muhabirine yaptı-
ğı açıklamada, vakıf 
bünyesinde gerçek-
leştirilen sergilerin 
geleneksel sanatlar 
komisyonu tarafın-
dan değerlendirildi-
ğini söyledi. vakfın 
yaklaşık dört yıl-
dır aynı mekanda 
düzenli olarak sergi-
lere ev sahipliği yap-
tığını aktararak, aynı 
alanda konferans ve 
söyleşilerin de ger-
çekleştirildiği belir-
tildi. AA

İSTANBUL Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (İSKİ) verilerine göre, 7 
Aralık 2025’te yüzde 17,12 sevi-
yelerine kadar düşen barajlarda-
ki doluluk oranı, son günlerde 
devam eden yağışlarla yükselişini 
hızlandırdı.  Yılbaşından bugü-
ne kadar 346,32 milimetre yağış 
düşen barajların doluluğu, son 14 
günde yüzde 12,07 arttı. Bu kap-
samda, kente su sağlayan baraj-
lardaki doluluk, bugün itibarıy-
la yüzde 58,03 olarak ölçüldü. 
Elmalı Barajı, yağışların etkisiy-
le yüzde 100 doluluğa ulaşırken, 
Istrancalar Barajı ise yüzde 99,47 
seviyelerine geldi. 

SU KULLANIMI ARTTI

DİĞER barajlardaki doluluk ise 
Ömerli’de yüzde 81,65, Darlık’ta 
yüzde 73,63, Terkos’ta yüzde 
42,94, Alibey’de yüzde 52,75, 
Büyükçekmece’de yüzde 42,72, 
Sazlıdere’de yüzde 35,62, Kazan-
dere’de yüzde 60,16, Pabuçdere’de 
yüzde 30,64 olarak ölçüldü. Kente 
su sağlayan baraj ve göletler 868 
milyon 683 bin metreküp birik-
tirme hacmine sahipken, su mik-
tarı bugün itibarıyla 503,65 mil-
yon metreküp olarak hesaplandı. 
Barajlar dışında kente su sağlayan 
Melen’den 179,81 milyon, Yeşil-
çay’dan da 72,04 milyon metreküp 
olmak üzere bu yıl toplam 251,86 
milyon metreküp su alındı.  

SON 10 YILIN EN DÜŞÜK 
İKİNCİ SU SEVİYESİ 

İSTANBUL’DA önceki 3 milyon 
103 bin metreküp su tüketilir-
ken, kente verilen suyun 2 mil-
yon 870 bin metreküpü Melen ve 
Yeşilçay regülatörlerinden, 233 
bin metreküpü ise barajlardan 
temin edildi.  Barajlardaki su artı-
şına rağmen bu oranların son 10 
yılın aynı dönemine göre hala en 
düşük ikinci seviye olması dik-
kati çekti.  Öte yandan, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi Afet Koor-
dinasyon Merkezi (AKOM) cuma 
gecesinden itibaren neredeyse 
kesintisiz şekilde yağan yağmur-
lar neticesinde metrekareye 54-93 
kilogram aralığında yağış düştü-
ğünü bildirdi. AA

YAĞMUR YAĞDIYAĞMUR YAĞDI
SU HASRETİ BİTTİSU HASRETİ BİTTİ

HAMSİ İSTAVRİTTEN HAMSİ İSTAVRİTTEN 
TAHTINI GERİ ALDITAHTINI GERİ ALDI

İSTANBUL’DA şubat ayında 
hamsi, ocakta en çok tüketilen 
istavriti geride bırakarak en çok 
tercih edilen balık oldu. Gür-
pınar Su Ürünleri Hali verile-
rine göre, şubat ayında halde 
92 farklı ürün satıldı. Halde, 
şubatta toplam 6 bin 938 ton 
balık satışa sunulurken, ağla-
ra en çok hamsi takıldı. Şubat 
ayında 3 bin 697 ton hamsi 
alıcı bulurken, halde satılan 
ürünlerin yüzde 53,29’unu 
hamsi oluşturdu. Fiyatı en yük-
sek olan ürün ise sinarit oldu. 
Şubat ayında kilogramı orta-
lama 1422,99 liradan satılan 
sinariti, 1035,90 lirayla pisi, 
1000 lirayla lahoz, 982,35 liray-
la dülger, 961,67 lirayla kalkan, 
923,55 lirayla lipsoz, 889,37 
lirayla jumbo karides, 750,79 
lirayla deniz levreği, 661,26 
lirayla barbunya ve 650 lirayla 
deniz çipurası takip etti. AA

Megakente etkili olan yağışların ardından şehre 
su sağlayan barajların ortalama doluluk oranı, 

yüzde 58,03’e yükseldi.  Yılbaşından bugüne 
kadar 346,32 milimetre yağış düşen barajların 
doluluk oranı son 14 günde yüzde 12,07 arttı

TÜRKİYE’NİN önemli kış turizm merkezlerinden 
Uludağ’da çöp konteynerlerinde yiyecek arayan 
ayı ailesi, bölgedekiler tarafından cep telefonuy-
la görüntülendi. Yoğun kar yağışının devam etti-
ği, kar kalınlığının 2 metreye yaklaştığı Uludağ’da 
Sarıalan bölgesindeki vatandaşlar tarafından çeki-
len cep telefonu görüntülerinde, 3 yavru ve anne 
ayının yiyecek aramak için çöp konteynerlerini 
karıştırdığı anlar yer aldı. Bir süre çöp konteyneri-
nin etrafında yiyecek arayan ayı ailesi daha sonra 
bölgeden uzaklaştı. AA

Beşiktaş Sahili’ni  Beşiktaş Sahili’ni  
denizanası bastı!denizanası bastı!

Doğum yardımı Doğum yardımı 
ödemeleri yatırıldıödemeleri yatırıldı

Kapalıçarşı’da İlhami Kapalıçarşı’da İlhami 
Yazıcı dönemi başladıYazıcı dönemi başladı

Yetişkinler eğlendiYetişkinler eğlendi
çocukları izlediçocukları izledi

İSKİ istatistiklerine göre, 
30 Mart’taki baraj dolu-
luk oranları 2016’da yüzde 
87,73, 2017’de yüzde 89,2, 

2018’de yüzde 90,32, 2019’da 
yüzde 93,91, 2020’de yüzde 
64,51, 2021’de yüzde 72,24, 
2022’de yüzde 89,28, 2023’te 

yüzde 39,3, 2024’te yüzde 
81,82, 2025’te yüzde 79,9 ve 
2026’da yüzde 58,03 olarak 
kaydedildi. AA

YILLARA GÖRE DOLULUK ORANLARI

Gürpınar Su Ürünleri Hali’nde şubatta satılan 6 bin 938 Gürpınar Su Ürünleri Hali’nde şubatta satılan 6 bin 938 
ton su ürününün yüzde 53,29’unu hamsi oluşturduton su ürününün yüzde 53,29’unu hamsi oluşturdu

RENKLER KONUŞUYOR SERGİSİ RENKLER KONUŞUYOR SERGİSİ 
ZİYARETE AÇILDIZİYARETE AÇILDI
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